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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
Prezzi al pubblico, franco rivenditore Italia salvo pattuizione diversa. Il presente listino annulla e sostituisce i precedenti fino a revoca. I prezzi al netto dello 
sconto applicati al rivenditore sono IVA esclusa. Per spedizioni inferiori ad 1m3 verranno addebitate le spese di trasporto. I termini di consegna riportati nelle 
conferme d’ordine sono unicamente a carattere indicativo e non si accettano responsabilità o penalità per eventuali ritardi. Le fatture con imponibile inferiore a 
euro 500 dovranno essere regolate esclusivamente mezzo RI.BA a 30 gg. f.m. I reclami, di qualunque genere essi siano, dovranno pervenire a Flexteam entro e 
non oltre 8 giorni dal ricevimento della merce e dovranno essere corredati di foto esplicative. I resi di merce saranno accettati solo se preventivamente autorizzati 
per iscritto. Flexteam si riserva il diritto di apportare modifiche o migliorie tecniche ai propri prodotti senza l’obbligo di preavviso. Per qualsiasi controversia sarà 
competente il foro di Pordenone.

Extra covers for beds.
For all products with removable covers, the price of the fabric extra cover is the 
30% of the list price, except for Space, Wind and sofa beds, for which the covers 
will be the 50% of the list price.
Pre-wash service.
If the fabric can withstand this process, we can pre-wash it in water with a sur-
charge of euro 15,00/meter.
C.O.M.
The measurements given in this price list are referred to plain colour fabrics cm 
140 wide. Please clearly indicate the name of the customer fabric when ordering.
C.O.L.
Due to technical reasons, we do not accept leather supplied by customers.

IMPORTANT REMARKS
Fabrics and leathers.
The colours shown in the fabric and leather samples are not to be considered binding 
as it is technically impossible to obtain the same shades from one lot to another.
For this reason, Flexteam declines any responsibility for request of colour matching.
Right and left configuration.
In asymmetrical products, the direction (right/left) is intended looking at the product 
from the front. However, it’s recommended to attach a drawing to the order.
Measurements.
Measurements refer to the total size of the products, including any protrusions.
Custom-made beds.
If technically possible, custom-made beds can be produced with the following price 
increases: depth only + 15%; width only + 30%; both depth and width + 30% (also 
for bed bases, mattresses and bed storages).

NOTE IMPORTANTI
Tessuti e pelli.
I colori delle stoffe e delle pelli in campionario sono solo indicativi non essendo 
tecnicamente possibile assicurare la costanza di colore da una partita all’altra.
Per la stessa ragione si declina ogni responsabilità per le richieste di accoppiamento.
Configurazioni dx e sx.
Nei prodotti asimmetrici il verso (dx/sx) va inteso guardando il prodotto frontalmente. 
Tuttavia è consigliabile allegare un disegno all’ordine.
Misure.
Le misure si riferiscono all’ingombro totale dei prodotti, incluse eventuali sporgenze.
Letti su misura.
Se le caratteristiche tecniche lo consentono, si possono realizzare letti su misura con 
le seguenti maggiorazioni: solo in profondità + 15%; solo in larghezza + 30%; sia 
profondità che larghezza + 30% (anche per reti, materassi e kit contenitori).

Fodere di ricambio per i letti.
Per tutti i modelli sfoderabili, il costo della fodera di ricambio in tessuto 
corrisponde al 30% del prezzo di listino, fatta eccezione per Space, Wind e i divani 
letto, per i quali la fodera corrisponderà al 50% del prezzo di listino.
Prelavaggio tessuti.
Se le caratteristiche tecniche lo consentono, è possibile effettuare il prelavaggio 
del tessuto ad un costo di euro 15,00 al metro.
Tessuti cliente.
I metraggi indicati nel presente listino si riferiscono a tessuti in tinta unita con 
larghezza minima di cm 140 lavorabili. Si prega di indicare chiaramente il nome 
del tessuto cliente al momento dell’ordine.
Pelli cliente.
Per ragioni tecniche non si accettano pelli inviate dai clienti.

SALES CONDITIONS
Public prices in Euro. This price list cancels and replaces all previous ones. For the shipment of less than 1m3, we will apply an extra carriage charge.
The delivery dates shown on our order confirmation are purely indicative and not binding. Therefore Flexteam will not accept any claim for possible delays.
Any claim for manufacturing defects must be made within 8 days from the receipt of the goods. We kindly ask you to add some explanatory pictures.
Returned goods are not accepted without prior written authorisation. Flexteam reserves the right to make any modification either
to the materials or the design without prior notice.
In case of dispute, the Court of Jurisdiction is Pordenone.

VERKAUFSBEDINGUNGEN
Verkaufspreisliste in Euro ohne MwSt. Diese Preisliste annulliert und ersetzt alle vorhergehenden.
Für Warenversand unter 1m3 wird ein Transportkostenanteil berechnet.
Die Liefertermine auf unserer Auftragsbestätigung sind voraussichtlich und nicht verbindlich. Flexteam übernimmt keinerlei Verantwortung bei möglichen 
Verzögerungen, der Transport geht auf Risiko des Kunden. Eine Beanstandung auf Material- oder Fabrikationsfehler sowie Transportschäden muss innerhalb 
von 8 Tagen ab Erhalt der Ware vom Kunden persönlich und schriftlich angezeigt werden und mit Fotos oder erklärender Skizze erfolgen. Rücksendungen 
sind ohne vorherige schriftliche Genehmigung nicht möglich. Flexteam behält sich das Recht vor, Änderungen an Materialien, Ausführung und Gestaltung zur 
Optimierung der Produkte ohne eine vorherige Ankündigung vorzunehmen. Im Streitfall ist der Gerichtsstand Pordenone.

WICHTIGE HINWEISE
Stoffe und Leder.
Die in den Stoff- und Ledermustern gezeigten Farben sind nicht als verbindlich zu 
betrachten, da es technisch unmöglich ist, die gleichen Farbtöne von einer Partie 
zur anderen zu erhalten. Aus diesem Grund lehnt Flexteam jede Verantwortung für 
Anfragen zur Farbanpassung ab.
Rechts und Links-Konfiguration.
Bei asymmetrischen Produkten geben Sie bitte die Richtung an (rechts/links), wenn 
Sie das Produkt von vorne betrachten, oder senden Sie eine Zeichnung.
Maße.
Die Maße beziehen sich auf das Gesamtaußenmaß inklusive eventueller Überstände.
Maßgeschneiderte Betten.
Wenn möglich, sind dies die Zuschläge: nur Tiefe + 15 %; nur Breite + 30 %; sowohl 
Tiefe als auch Breite + 30 % (auch für Lattenroste, Matratzen und Bettkästen).

Ersatzbezug für Bett.
möglich für alle Modelle mit abziehbaren Hussen.
Preis: 30 % des Listenpreises, mit Ausnahme von Space, Wind und Schlafsofas, für 
die die Bezüge 50 % des Listenpreises betragen.
Vorwäsche.
Sofern es die technischen Charakteristiken des Stoffes gestatten, kann eine 
Vorwäsche zum Preis von 15,00 € pro Meter realisiert werden.
Stoff des Kunden.
Die in dieser Preisliste angegebenen Maße beziehen sich auf einfarbige Stoffe mit einer 
Breite von 140 cm. Bitte geben Sie bei Ihrer Bestellung den Namen des Stoffes an.
Kundenleder.
Aus technischen Gründen können wir kein vom Kunden geliefertes Leder 
annehmen.
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: abziehbarer im 
Bettumrandung, nicht abziehbarer im 
Kopfteil. „Flache“ Nähte.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: sfoderabile nel 
giroletto, fisso nella testata. Cuciture 
“Piatte”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: removable in the bed frame, 
not removable in the headboard. 
“Flat” stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.

Alpha
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

 0,3 81 --

 0,7 93 --

 0,7 85 -- 163x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Rear of the headboard in “Camoscio” fabric
Retro testata in tessuto “Camoscio”
Rückenkopf aus “Camoscio” Stoff

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Alpha

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

* With rear of the headboard in “Camoscio” fabric
* Con retro testata in tessuto “Camoscio”

* Mit Rückenkopf aus “Camoscio” stoff

* Please specify the desired color
* Si prega di specificare il colore desiderato

* Bitte immer die gewünschte farbe angeben

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

With rear of the headboard in leather
Con retro testata in pelle

Mit hinterem Kopfteil in Leder

* With rear of the headboard in “Camoscio” fabric
* Con retro testata in tessuto “Camoscio”

* Mit Rückenkopf aus “Camoscio” stoff

With rear of the headboard in leather
Con retro testata in pelle

Mit hinterem Kopfteil in Leder
- - - - - 4.340 4.950 5.590

- - - - - 4.000 4.460 4.930

- - - - - 4.540 5.180 5.840

- - - - - 4.190 4.690 5.210

25

140

770
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: Kopfteil in 
Polyurethanschaum, umfüttert mit 
einem Gemisch aus Gänsedaunen 
und Polyesterflocken. Die Bettrahmen 
aus Polyurethanschaum, bezogen mit 
weißem Samt und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer. 
Stoffversion mit „aufgestellten“ 
Nähten. Lederversion mit 
„geschnittenen“ Nähte.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: testata in poliuretano 
espanso rivestito in piuma d’oca 
sterilizzata e fiocco di poliestere. 
Giroletto in poliuretano espanso 
rivestito in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile. Versione in tessuto con 
cuciture “Pizzicate”. Versione in pelle 
con cuciture “Taglio a vivo”.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: headboard in polyurethane 
foam wrapped in sterilized goose 
feather and polyester fiber. Bed frame 
in polyurethane foam covered with 
a white fabric joined with polyester 
resin.
Covers: completely removable. 
Fabric version with “Pinched” 
stitchings. Leather version with “Raw 
edge” stitchings.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.

Aspen
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum
 0,7 108 6,9

 0,7 94 6,3 163x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Aspen

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

2.340 2.540 2.640 2.730 2.830 3.910 4.470 5.090

2.440 2.660 2.760 2.870 2.980 4.050 4.650 5.310

25

140

770
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BED - LETTO - BETT

Brooklyn

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: Stoff- und Lederversionen 
komplett abziehbarer mit „Flache“ 
Nähte.
Füße: aus schwarz lackiertem Metall.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
multistrato.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: in tessuto e pelle 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Piatte”.
Piedini: in metallo verniciato nero.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: fabric and leather versions 
completely removable with “Flat” 
stitchings.
Feet: in black varnished metal.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum
 0,6 65 6,3

 0,5 60 5,7 163x203

183x203

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Brooklyn

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

1.570 1.750 1.830 1.910 2.020 2.730 3.140 3.580

1.660 1.860 1.950 2.040 2.150 2.930 3.380 3.880

25

140
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Crossing

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähte.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum
 0,6 93 6,7

 0,6 85 6,5

 0,5 76 5,5 123x203

163x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Bed for bed base cm 120x200
Letto per rete cm 120x200
Bett für Lattenrost cm 120x200

Crossing

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

For bed base cm 120
Per rete cm 120

Für Lattenrost cm 120

1.140 1.310 1.380 1.450 1.540 - - -

1.360 1.540 1.640 1.730 1.840 - - -

1.430 1.620 1.720 1.820 1.940 - - -

25

140

490

770
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BED - LETTO - BETT

Gap

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser, 
befestigt an der tragenden 
Metallrahmenstruktur.
Polsterung: Aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: Stoff- und Lederversionen 
komplett abziehbarer mit „Flache“ 
Nähte.
Füße: aus kupferfarben lackiertem
Metall.
Wichtige Hinweise: Matratze im 
Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno, fissati sulla rete 
in metallo che funge da struttura 
portante.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: in tessuto e pelle 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Piatte”.
Piedini: in metallo verniciato tinta 
rame.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber, fixed to 
a metal bed base that serves as a 
supporting structure.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: fabric and leather versions 
completely removable with “Flat” 
stitchings.
Feet: in copper varnished metal.
Important notes: prices do not 
include mattress.



167

160

187

180

13

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

 0,5 71 6,1

 0,4 67 5,6

Bed for mattress cm 180x200 (slatted bed base included)
Letto per materasso cm 180x200 (rete inclusa)
Bett für Matratze cm 180x200 (inklusiv Lattenrost)

Bed for mattress cm 160x200 (slatted bed base included)
Letto per materasso cm 160x200 (rete inclusa)
Bett für Matratze cm 160x200 (inklusiv Lattenrost)

Gap

Metal crossbar with adjustable feet (optional)
Barra trasversale con piedini regolabili (facoltativa)
Metalltraverse mit verstellbare Füße (optional)

2.060 2.240 2.330 2.410 2.520 3.340 3.800 4.250

2.160 2.350 2.450 2.550 2.660 3.530 4.020 4.520

170



A B C

5
1
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5
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A B C

POSSIBLE
POSITIONS:

LATO TESTATA: LATO PEDIERA:

ONLY

POSSIBLE
POSITIONS:

A

112

173 - 193 223

160 - 180

35
13

14

BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Island

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer. 
Auf Anfrage ist das Kopfteil mit 
zwei vertikalen “Tricolor”-Bändern 
ausgestattet (verfügbare Farben am 
Ende des Katalogs), ohne Aufpreis.
Füße: Kufengestell aus
lackiertes Metall.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten. 
Betten mit Sondermaßen in der Breite 
sind nicht möglich.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile. A richiesta è possibile 
aggiungere alla testata due fasce 
verticali in nastro “Tricolor” (colori 
disponibili a fine catalogo) senza 
supplemento.
Piedini: slitte in metallo verniciato.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso. 
Non è possibile realizzare letti fuori 
misura in larghezza.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable. On 
request, headboard is equipped with 
two vertical “Tricolor” bands (colors 
available at the end of the catalog) 
without extra charge.
Feet: U-shape base in varnished 
metal.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
It’s not possible to produce beds with 
custom measures in width.
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A B C

POSSIBLE
POSITIONS:

LATO TESTATA: LATO PEDIERA:

ONLY

POSSIBLE
POSITIONS:

A

112

173 - 193 223
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

 ml  m3  kg

 0,5 100 6,3

 0,5 92 5,8 163x203

183x203

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Island

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

 0,3 81 --

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 12.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 12.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 12.

1.640 1.820 1.900 1.980 2.090 - - -

1.670 1.860 1.960 2.050 2.160 - - -

25

140

770



222

102

29

167 - 187

160 - 180

35

16

BED - LETTO - BETT

James B

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser, 
befestigt an der tragenden 
Metallrahmenstruktur.
Polsterung: Aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: Stoff- und Lederversionen 
komplett abziehbarer mit „Flache“ 
Nähte.
Füße: aus brüniertem Metall.
Wichtige Hinweise: Matratze im 
Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno, fissati sulla rete 
in metallo che funge da struttura 
portante.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: in tessuto e pelle 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Piatte”.
Piedini: in metallo brunito.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber, fixed to 
a metal bed base that serves as a 
supporting structure.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: fabric and leather versions 
completely removable with “Flat” 
stitchings.
Feet: in burnished metal.
Important notes: prices do not 
include mattress.
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102

29

167 - 187

160 - 180

35
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Bed for mattress cm 180x200 (slatted bed base included)
Letto per materasso cm 180x200 (rete inclusa)
Bett für Matratze cm 180x200 (inklusiv Lattenrost)

Bed for mattress cm 160x200 (slatted bed base included)
Letto per materasso cm 160x200 (rete inclusa)
Bett für Matratze cm 160x200 (inklusiv Lattenrost)

James B

 0,5 71 4,8

 0,4 67 4,4

Metal crossbar with adjustable feet (optional)
Barra trasversale con piedini regolabili (facoltativa)
Metalltraverse mit verstellbare Füße (optional)

2.130 2.270 2.340 2.420 2.500 3.190 3.550 3.980

2.210 2.380 2.450 2.530 2.630 3.320 3.730 4.180

170
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Kilt 010

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: abziehbarer im 
Bettumrandung, nicht abziehbarer im 
Kopfteil. „Flache“ Nähte.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: sfoderabile nel 
giroletto, fisso nella testata. Cuciture 
“Piatte”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: removable in the bed frame, 
not removable in the headboard. 
“Flat” stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.



135 175 - 195
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120 160 - 180

ONLY

POSSIBLE
POSITIONS:

CA B

POSSIBLE
POSITIONS:
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5
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A B C
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M8

M8

M8
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5
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5
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Camoscio
2020 

cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum
 0,5 93 5,9

 0,5 85 5,5

 0,4 76 4,7 123x203

163x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Bed for bed base cm 120x200
Letto per rete cm 120x200
Bett für Lattenrost cm 120x200

Kilt 010

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

For bed base cm 120
Per rete cm 120

Für Lattenrost cm 120

- - - - 1.560 2.230 2.590 2.970

- - - - 1.790 2.680 3.150 3.640

- - - - 1.900 2.850 3.350 3.890

25

140

490

770



319

180

299

160

94

216

27
5

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Camoscio
2020 

cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

20

 0,6 132 8,2

 0,6 118 7,8 163x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Kilt 010 Large

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

- - - - 2.400 3.650 4.320 4.990

- - - - 2.510 3.830 4.540 5.290

25

140

770



319

180

299

160

94

216

27
5

21



223

32

98
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Lazy 015

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Soft“ Nähten (verfügbare Farben am 
Ende des Katalogs).
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.
Die Verwendung von weichen Stoffen 
wird empfohlen.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Soft” (colori 
disponibili a fine catalogo).
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.
Si consiglia l’uso di tessuti morbidi.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Soft” stitchings (colors available at 
the end of the catalog).
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
Is recommended the use of soft 
fabrics.
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ONLY
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POSITIONS:

A

CA B
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POSITIONS:
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A

B - C

M10

M8

M8

M8
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5
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum
 0,6 87 5,8

 0,6 79 5,4

 0,4 61 4,2

 0,5 68 4,8

 0,4 59 4,0

123x203

93x203

163x203

103x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Bed for bed base cm 100x200
Letto per rete cm 100x200
Bett für Lattenrost cm 100x200

Bed for bed base cm 120x200
Letto per rete cm 120x200
Bett für Lattenrost cm 120x200

Bed for bed base cm 90x200
Letto per rete cm 90x200 (disponibile anche cm 90x190 senza sovrapprezzo)
Bett für Lattenrost cm 90x200

Lazy 015

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

Is recommended the use of soft fabrics     Si consiglia l’uso di tessuti morbidi     Die Verwendung von weichen Stoffen wird empfohlen

For bed base cm 90 / 100 / 120
Per rete cm 90 / 100 / 120

Für Lattenrost cm 90 / 100 / 120

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

1.080 1.190 1.250 1.300 1.370 - - -

1.100 1.210 1.280 1.340 1.410 - - -

1.150 1.280 1.350 1.420 1.510 - - -

1.320 1.460 1.540 1.620 1.710 - - -

1.380 1.520 1.620 1.700 1.790 - - -

490

770



104

183 - 203

160 - 180

223

38

113 - 123 - 143

90 - 100 - 120

24

Lazy 015 Vacuum

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser. 
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern. 
Bezug: komplett abziehbarer mit „Soft“ 
Nähten (Farben am Ende des Katalogs). 
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost  nicht enthalten. Weiche 
Stoffe werden empfohlen. 
Besonderheit: schwarze ABS-Füße 
Höhe 11 cm, verdeckt durch den 
Stoffbezug, ermöglichen eine einfa-
che Reinigung oder den Einsatz eines 
Staubsaugerroboters mit maximalen 
Höhe cm 10,5.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Soft” (colori 
disponibili a fine catalogo).
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.
Si consiglia l’uso di tessuti morbidi.
Particolarità: i piedini in ABS nero 
altezza cm 11, nascosti dalla balza, 
permettono una facile pulizia o il 
passaggio di robot aspirapolvere con 
altezza massima di cm 10,5.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Soft” stitchings (colors available at 
the end of the catalog).
Important notes: prices do not include 
bed base and mattress.
Is recommended the use of soft fabrics.
Special FEATURES: cm 11 high feet 
in black ABS, hidden by the flounce, 
allow easy cleaning or the use of 
hoover robots with a maximum height 
of cm 10,5.
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90 - 100 - 120
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum
 0,6 87 6,8

 0,6 79 6,4

 0,4 61 5,2

 0,5 68 5,6

 0,4 59 5,0

123x203

93x203

163x203

103x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Bed for bed base cm 100x200
Letto per rete cm 100x200
Bett für Lattenrost cm 100x200

Bed for bed base cm 120x200
Letto per rete cm 120x200
Bett für Lattenrost cm 120x200

Bed for bed base cm 90x200
Letto per rete cm 90x200
Bett für Lattenrost cm 90x200

Lazy 015 Vacuum

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

For bed base cm 90 / 100 / 120
Per rete cm 90 / 100 / 120

Für Lattenrost cm 90 / 100 / 120

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Is recommended the use of soft fabrics     Si consiglia l’uso di tessuti morbidi     Die Verwendung von weichen Stoffen wird empfohlen

1.190 1.310 1.380 1.430 1.510 - - -

1.210 1.340 1.410 1.480 1.560 - - -

1.270 1.410 1.490 1.570 1.670 - - -

1.460 1.610 1.700 1.790 1.890 - - -

1.520 1.680 1.790 1.870 1.970 - - -

490

770
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BED - LETTO - BETT

Leonard

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Holz und Holzfaser, mit 
Metallrahmenstruktur.
Polsterung: Aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: Stoff- und Lederversionen 
komplett abziehbarer mit „Flache“ 
Nähte.
Füße und Trittbrett: aus schwarz 
lackiertem Metall. Das Metallfußteil 
ist im Preis inbegriffen, kann aber auf 
Wunsch entfernt werden.
Wichtige Hinweise: Matratze im 
Preis nicht enthalten.
Betten mit Sondermaßen in der Breite 
sind nicht möglich.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno e fibra di legno, 
con rete in metallo che funge da 
struttura portante.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Piedini e pediera: in metallo 
verniciato nero. La pediera in metallo 
è inclusa nel prezzo, ma su richiesta 
può essere esclusa.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono il materasso.
Non è possibile realizzare letti fuori 
misura in larghezza.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in wood and wooden fiber, 
with a metal bed base that serves as 
a supporting structure.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.
Feet and footboard: in black 
varnished metal. The metal footboard 
is included in the price, but can be 
removed upon request.
Important notes: prices do not 
include mattress.
It’s not possible to produce beds with 
custom measures in width.



96

167 - 187 227

3524
48

187

167
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

 0,8 97 4,9

 0,7 90 4,6

Bed for mattress cm 180x200 (slatted bed base included)
Letto per materasso cm 180x200 (rete inclusa)
Bett für Matratze cm 180x200 (inklusiv Lattenrost)

Bed for mattress cm 160x200 (slatted bed base included)
Letto per materasso cm 160x200 (rete inclusa)
Bett für Matratze cm 160x200 (inklusiv Lattenrost)

Leonard

Metal crossbar with adjustable feet (optional)
Barra trasversale con piedini regolabili (facoltativa)
Metalltraverse mit verstellbare Füße (optional)

Metal footboard removal (on request)
Esclusione pediera in metallo (su richiesta)
Entfernung des Metallfußteils (auf Anfrage)

On request, it is possible to order the bed without metal 
footboard with a price reduction.
Su richiesta è possibile ordinare il letto senza 
pediera in metallo con una riduzione del prezzo.
Auf Anfrage ist es möglich, das Bett ohne Metallfußteil 
mit einem Preisnachlass zu bestellen.

2.080 2.220 2.290 2.360 2.440 3.080 3.440 3.830

2.180 2.330 2.400 2.470 2.560 3.260 3.640 4.070

-350

170
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Miller

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„aufgestellten“ Nähten.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Pizzicate”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Pinched” stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum
 0,5 86 6,8

 0,5 78 6,6

 0,4 60 5,2

 0,5 67 5,7

 0,4 58 5,0

123x203

93x203

163x203

103x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Bed for bed base cm 100x200
Letto per rete cm 100x200
Bett für Lattenrost cm 100x200

Bed for bed base cm 120x200
Letto per rete cm 120x200
Bett für Lattenrost cm 120x200

Bed for bed base cm 90x200
Letto per rete cm 90x200
Bett für Lattenrost cm 90x200

Miller

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

For bed base cm 90 / 100 / 120
Per rete cm 90 / 100 / 120

Für Lattenrost cm 90 / 100 / 120

1.100 1.250 1.330 1.400 1.500 - - -

1.110 1.270 1.360 1.430 1.530 - - -

1.150 1.340 1.420 1.510 1.610 - - -

1.360 1.580 1.680 1.780 1.900 - - -

1.420 1.650 1.760 1.850 1.980 - - -

490

770
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Over

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer. 
Stoffversion mit „Soft“ Nähten 
(verfügbare Farben am Ende 
des Katalogs). Lederversion mit 
„geschnittenen“ Nähte.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.
Die Verwendung von weichen Stoffen 
wird empfohlen.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile. Versione in tessuto con 
cuciture “Soft” (colori disponibili a 
fine catalogo). Versione in pelle con 
cuciture “Taglio a vivo”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.
Si consiglia l’uso di tessuti morbidi.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable. 
Fabric version with “Soft” stitchings 
(colors available at the end of the 
catalog). Leather version with “Raw 
edge” stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
Is recommended the use of soft 
fabrics.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum

 0,9 98 9,5

 0,8 81 7,5

 0,9 93 8,9

 0,8 76 7,0

163x203

103x203

183x203

123x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 120x200
Letto per rete cm 120x200
Bett für Lattenrost cm 120x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Bed for bed base cm 100x200
Letto per rete cm 100x200
Bett für Lattenrost cm 100x200

Over

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

For bed base cm 100 / 120
Per rete cm 100 / 120

Für Lattenrost cm 100 / 120

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Is recommended the use of soft fabrics     Si consiglia l’uso di tessuti morbidi     Die Verwendung von weichen Stoffen wird empfohlen

1.730 1.980 2.080 2.190 2.330 3.250 3.820 4.430

1.840 2.100 2.210 2.340 2.480 3.540 4.190 4.860

2.120 2.430 2.560 2.710 2.880 3.950 4.610 5.340

2.180 2.490 2.650 2.800 2.980 4.240 5.020 5.830

25

490

770
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BED - LETTO - BETT

Planet Gold

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer. 
Stoffversion mit „aufgestellten“ 
Nähten. Lederversion mit 
„geschnittenen“ Nähte.
Füße: aus lackiertem Metall.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile. Versione in tessuto con 
cuciture “Pizzicate”. Versione in pelle 
con cuciture “Taglio a vivo”.
Piedini: in metallo verniciato.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable. 
Fabric version with “Pinched” 
stitchings. Leather version with “Raw 
edge” stitchings.
Feet: in varnished metal.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum

 0,3 51 4,7

 0,2 44 3,8

 0,3 47 4,3

 0,2 41 3,5

163x203

93x203

183x203

123x203

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 120x200
Letto per rete cm 120x200
Bett für Lattenrost cm 120x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Bed for bed base cm 90x200
Letto per rete cm 90x200
Bett für Lattenrost cm 90x200

Planet Gold

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

1.320 1.430 1.480 1.540 1.600 2.020 2.280 2.550

1.370 1.490 1.560 1.610 1.680 2.180 2.480 2.790

1.540 1.690 1.750 1.810 1.890 2.590 2.970 3.380

1.610 1.750 1.810 1.870 1.950 2.700 3.110 3.540

25

140
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähte.
Füße: aus schwarz lackiertem Metall.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.
Die Falten am Kopfteil sind an den 
Enden genäht, in der Mitte jedoch frei; 
die Falten sind daher unregelmäßig.
Betten mit Sondermaßen in der Breite 
sind nicht möglich.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Piedini: in metallo verniciato nero.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.
La plissettatura della testata viene 
cucita alle estremità ma è libera nel 
mezzo; le pieghe saranno quindi 
irregolari. Non è possibile realizzare 
letti fuori misura in larghezza.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.
Feet: in black varnished metal.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress. The 
pleating on the headboard is stitched 
at the ends but is free in the middle; 
the folds are therefore irregular. It’s 
not possible to produce beds with 
custom measures in width.

Plissé
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum
 0,7 85 9,7

 0,6 77 9,1 163x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Plissé

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

2.020 2.300 2.430 2.560 2.730 - - -

2.100 2.410 2.550 2.690 2.870 - - -

25

140

770



ONLY

POSSIBLE
POSITIONS:

A

ONLY

POSSIBLE
POSITIONS:

A

A

A

B - C

M10

M8

M8

M8

M8

5
1

161 - 181

160 - 180

134

215

32
5

91

90

M8M8

36

BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Rails

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähte.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten. 
Die Position des Lattenrostes ist nicht 
verstellbar, da die Matratze nicht in 
den Bettumrandung passt, sondern 
auf ihm liegt. Betten mit Sondermaßen 
in der Breite sind nicht möglich.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.
La posizione della rete non è 
regolabile in quanto il materasso 
non si incassa nel giroletto ma lo 
sormonta. Non è possibile realizzare 
letti fuori misura in larghezza.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
The position of the bed base is not 
adjustable as the mattress does not 
go into the bed frame but lies on it. 
It’s not possible to produce beds with 
custom measures in width.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum
 0,7 92 7,3

 0,6 83 6,9

 0,4 58 5,5

153x198

83x198

173x198

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 170x195 (for mattress cm 180x200)
Letto per rete cm 170x195 (per materasso cm 180x200)
Bett für Lattenrost cm 170x195 (für Matratze cm 180x200)

Bed for bed base cm 150x195 (for mattress cm 160x200)
Letto per rete cm 150x195 (per materasso cm 160x200)
Bett für Lattenrost cm 150x195 (für Matratze cm 160x200)

Bed for bed base cm 80x195 (for mattress cm 90x200)
Letto per rete cm 80x195 (per materasso cm 90x200)
Bett für Lattenrost cm 80x195 (für Matratze cm 90x200)

Rails

 0,3 77 --

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

Metal bed base cm 170x195
Rete in metallo cm 170x195

Lattenrost aus Metall cm 170x195

Metal bed base cm 150x195
Rete in metallo cm 150x195

Lattenrost aus Metall cm 150x195

Metal bed base cm 80x195
Rete in metallo cm 80x195

Lattenrost aus Metall cm 80x195

For bed base cm 150 / 170
Per rete cm 150 / 170

Für Lattenrost cm 150 / 170

For bed base cm 80
Per rete cm 80

Für Lattenrost cm 80

1.190 1.350 1.420 1.500 1.590 - - -

160

1.490 1.690 1.780 1.880 1.990 - - -

280

1.540 1.760 1.850 1.960 2.080 - - -

290

25

490

770
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: abziehbarer im Bettumrandung, 
nicht abziehbarer im Kopfteil. „Flache“ 
Nähte. Rückenkopf aus Mikrofaser.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten. 
Die Position des Lattenrostes ist nicht 
verstellbar, da die Matratze nicht in 
den Bettumrandung passt, sondern 
auf ihm liegt. Betten mit Sondermaßen 
in der Breite sind nicht möglich.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: sfoderabile nel 
giroletto, fisso nella testata. Cuciture 
“Piatte”. Retro testata in microfibra.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.
La posizione della rete non è 
regolabile in quanto il materasso 
non si incassa nel giroletto ma lo 
sormonta. Non è possibile realizzare 
letti fuori misura in larghezza.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: removable in the bed frame, 
not removable in the headboard. 
“Flat” stitchings. Rear of the 
headboard in microfibre.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not include 
bed base and mattress. The position of 
the bed base is not adjustable as the 
mattress does not go into the bed frame 
but lies on it. It’s not possible to produce 
beds with custom measures in width.

Random
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum
 0,7 92 --

 0,6 83 -- 153x198

173x198

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 170x195 (for mattress cm 180x200)
Letto per rete cm 170x195 (per materasso cm 180x200)
Bett für Lattenrost cm 170x195 (für Matratze cm 180x200)

Bed for bed base cm 150x195 (for mattress cm 160x200)
Letto per rete cm 150x195 (per materasso cm 160x200)
Bett für Lattenrost cm 150x195 (für Matratze cm 160x200)

Random

 0,3 77 --

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 150 / 170
Per rete cm 150 / 170

Für Lattenrost cm 150 / 170

Metal bed base cm 170x195
Rete in metallo cm 170x195

Lattenrost aus Metall cm 170x195

Metal bed base cm 150x195
Rete in metallo cm 150x195

Lattenrost aus Metall cm 150x195

- - - - - 3.280 3.740 4.240

280

- - - - - 3.390 3.870 4.380

290

25

770
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Ray

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„aufgestellten“ Nähten.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Pizzicate”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Pinched” stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum

 0,5 84 6,3

 0,4 65 4,8

 0,5 76 6,0

 0,4 56 3,9

163x203

93x203

183x203

123x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 120x200
Letto per rete cm 120x200
Bett für Lattenrost cm 120x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Bed for bed base cm 90x200
Letto per rete cm 90x200
Bett für Lattenrost cm 90x200

Ray

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

For bed base cm 90 / 120
Per rete cm 90 / 120

Für Lattenrost cm 90 / 120

1.050 1.170 1.220 1.280 1.350 - - -

1.160 1.310 1.370 1.440 1.530 - - -

1.300 1.480 1.560 1.650 1.750 - - -

1.350 1.550 1.640 1.730 1.840 - - -

25

490

770
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Ray Gold

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„aufgestellten“ Nähten.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Pizzicate”.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Pinched” stitchings.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum

 0,5 84 6,7

 0,4 65 5,1

 0,5 76 6,1

 0,4 56 4,0

163x203

93x203

183x203

123x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 120x200
Letto per rete cm 120x200
Bett für Lattenrost cm 120x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Bed for bed base cm 90x200
Letto per rete cm 90x200
Bett für Lattenrost cm 90x200

Ray Gold

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

For bed base cm 90 / 120
Per rete cm 90 / 120

Für Lattenrost cm 90 / 120

1.080 1.210 1.270 1.330 1.390 - - -

1.190 1.350 1.420 1.490 1.580 - - -

1.350 1.550 1.640 1.730 1.840 - - -

1.390 1.610 1.710 1.810 1.940 - - -

25

490

770
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: Kopfteil in 
Polyurethanschaum, umfüttert mit 
einem Gemisch aus Gänsedaunen 
und Polyesterflocken. Die Bettrahmen 
aus Polyurethanschaum, bezogen mit 
weißem Samt und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer. 
Stoffversion mit „aufgestellten“ 
Nähten. Lederversion mit „Flache“ 
Nähte.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: testata in poliuretano 
espanso rivestito in piuma d’oca 
sterilizzata e fiocco di poliestere. 
Giroletto in poliuretano espanso 
rivestito in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile. Versione in tessuto con 
cuciture “Pizzicate”. Versione in pelle 
con cuciture “Piatte”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: headboard in polyurethane 
foam wrapped in sterilized goose 
feather and polyester fiber. Bed frame 
in polyurethane foam covered with 
a white fabric joined with polyester 
resin.
Covers: completely removable. 
Fabric version with “Pinched” 
stitchings. Leather version with “Flat” 
stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.

Reef
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum
 0,6 77 6,4

 0,6 70 6,0 163x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Reef

 0,3 81 --

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

1.640 1.820 1.910 1.990 2.100 2.870 3.350 3.850

1.750 1.950 2.040 2.130 2.250 3.050 3.550 4.070

25

140

770



175

160

195

235

255

180

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

46

 0,7 90 7,6

 0,7 84 7,2 163x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200 right (also available left)
Letto per rete cm 180x200 dx (disponibile anche sx)
Bett für Lattenrost cm 180x200 rechts (links auch erhältlich)

Bed for bed base cm 160x200 right (also available left)
Letto per rete cm 160x200 dx (disponibile anche sx)
Bett für Lattenrost cm 160x200 rechts (links auch erhältlich)

Reef Large

 0,3 81 --

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

1.960 2.180 2.290 2.380 2.510 3.610 4.230 4.890

2.070 2.310 2.420 2.520 2.660 3.790 4.430 5.110

25

140
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

47

 0,8 103 8,8

 0,8 98 8,4 163x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Reef Extra Large

 0,3 81 --

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

2.280 2.540 2.670 2.770 2.920 4.350 5.110 5.930

2.390 2.670 2.800 2.910 3.070 4.530 5.310 6.150

25

140

770
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Sharp

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung 
und Kopfteil aus Holz und 
Holzfaser. Die Kopfteile sind mit 
positionsverstellbaren Mechanismen 
ausgestattet.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„aufgestellten“ Nähten.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno. Le testate sono 
dotate di meccanismo in metallo per 
la regolazione della posizione.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Pizzicate”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber. The 
headboards are equipped with 
a metal mechanism for position 
adjustment.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Pinched” stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum
 0,6 69 7,2

 0,6 65 7,1 163x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Sharp

 0,3 81 --

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

2.010 2.240 2.330 2.440 2.580 - - -

2.120 2.330 2.420 2.540 2.660 - - -

25

140

770
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BED - LETTO - BETT

Slim 018

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähte. Auf Anfrage, wird 
das Kopfteil mit dem Dekorprofil 
„Gros Grain“ ausgestattet (verfügbare 
Farben am Ende des Katalogs), ohne 
Aufpreis.
Füße: aus brüniertem Metall.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”. 
A richiesta è possibile aggiungere 
alla testata il profilo decorativo 
“Gros Grain” (colori disponibili a fine 
catalogo) senza supplemento.
Piedini: in metallo brunito.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable 
with “Flat” stitchings. On request, 
headboard is equipped with “Gros 
Grain” decorative profile (colors 
available at the end of the catalog) 
without Extra charge.
Feet: in burnished metal.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum

 0,5 59 4,9

 0,4 52 4,4

 0,5 55 4,7

 0,4 49 4,3

163x203

103x203

183x203

123x203

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 120x200
Letto per rete cm 120x200
Bett für Lattenrost cm 120x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Bed for bed base cm 100x200
Letto per rete cm 100x200
Bett für Lattenrost cm 100x200

Slim 018

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

1.420 1.540 1.610 1.660 1.730 2.330 2.670 2.960

1.470 1.590 1.660 1.730 1.800 2.420 2.750 3.120

1.610 1.760 1.830 1.900 1.980 2.800 3.210 3.660

1.650 1.810 1.880 1.960 2.050 2.950 3.420 3.900

25

140
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Slim One

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: in Polyurethanschaum, 
umfüttert mit einem Gemisch aus 
Gänsedaunen und Polyesterflocken.
Bezug: Stoff- und Lederversionen 
komplett abziehbarer mit 
„aufgestellten“ Nähten.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano espanso 
rivestito in piuma d’oca sterilizzata e 
fiocco di poliestere.
Rivestimento: in tessuto e pelle 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Pizzicate”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam 
wrapped in sterilized goose feather 
and polyester fiber.
Covers: fabric and leather versions 
completely removable with “Pinched” 
stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum

 0,7 88 7,1

 0,5 72 5,6

 0,6 81 6,7

 0,4 66 5,2

163x203

103x203

183x203

123x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 120x200
Letto per rete cm 120x200
Bett für Lattenrost cm 120x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Bed for bed base cm 100x200
Letto per rete cm 100x200
Bett für Lattenrost cm 100x200

Slim One

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

For bed base cm 100 / 120
Per rete cm 100 / 120

Für Lattenrost cm 100 / 120

1.800 1.970 2.060 2.140 2.240 3.050 3.510 3.990

1.900 2.080 2.170 2.260 2.360 3.280 3.770 4.320

2.180 2.410 2.520 2.620 2.750 3.590 4.130 4.690

2.250 2.480 2.580 2.700 2.830 3.790 4.370 4.980

25
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Sommier Island

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer.
Füße: Kufengestell aus
lackiertes Metall.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten. 
Betten mit Sondermaßen in der Breite 
sind nicht möglich.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile.
Piedini: slitte in metallo verniciato.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso. 
Non è possibile realizzare letti fuori 
misura in larghezza.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable.
Feet: U-shape base in varnished 
metal.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
It’s not possible to produce beds with 
custom measures in width.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

 ml  m3  kg

 0,4 65 3,3

 0,4 59 3,2 163x203

183x203

Sommier for bed base cm 180x200
Sommier per rete cm 180x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 180x200

Sommier for bed base cm 160x200
Sommier per rete cm 160x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 160x200

Sommier Island

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

 0,3 81 --

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 12.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 12.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 12.

1.190 1.290 1.330 1.370 1.420 - - -

1.210 1.310 1.350 1.390 1.440 - - -

25

140

770



ONLY

POSSIBLE
POSITIONS:

CA B

POSSIBLE
POSITIONS:

A

32

175 - 195105 - 115 - 135

160 - 18090 - 100 - 120

211

4 7

A B C

A

B - C

M10

M8

M8

M8

M8

5
1

5
6

5

11

M8M8

56

BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Soft“ Nähten (verfügbare Farben am 
Ende des Katalogs).
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.
Die Verwendung von weichen Stoffen 
wird empfohlen.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Soft” (colori 
disponibili a fine catalogo).
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.
Si consiglia l’uso di tessuti morbidi.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Soft” stitchings (colors available at 
the end of the catalog).
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
Is recommended the use of soft 
fabrics.

Sommier Lazy 015
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum
 0,4 49 3,5

 0,4 47 3,4

 0,2 38 2,8

 0,3 40 3,2

 0,2 37 2,6

123x203

93x203

163x203

103x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Sommier for bed base cm 180x200
Sommier per rete cm 180x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 180x200

Sommier for bed base cm 160x200
Sommier per rete cm 160x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 160x200

Sommier for bed base cm 100x200
Sommier per rete cm 100x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 100x200

Sommier for bed base cm 120x200
Sommier per rete cm 120x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 120x200

Sommier for bed base cm 90x200
Sommier per rete cm 90x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 90x200

Sommier Lazy 015

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

For bed base cm 90 / 100 / 120
Per rete cm 90 / 100 / 120

Für Lattenrost cm 90 / 100 / 120

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Is recommended the use of soft fabrics     Si consiglia l’uso di tessuti morbidi     Die Verwendung von weichen Stoffen wird empfohlen

650 730 770 800 840 - - -

660 740 780 820 870 - - -

680 770 820 870 920 - - -

760 850 900 950 1.000 - - -

770 870 920 960 1.020 - - -

490

770
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TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit „Soft“ 
Nähten (Farben am Ende des Katalogs). 
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.
Die Verwendung von weichen Stoffen 
wird empfohlen.
Besonderheit: schwarze ABS-Füße 
Höhe 11 cm, verdeckt durch den 
Stoffbezug, ermöglichen eine einfa-
che Reinigung oder den Einsatz eines 
Staubsaugerroboters mit maximalen 
Höhe cm 10,5.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Soft” (colori 
disponibili a fine catalogo).
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.
Si consiglia l’uso di tessuti morbidi.
Particolarità: i piedini in ABS nero 
altezza cm 11, nascosti dalla balza, 
permettono una facile pulizia o il 
passaggio di robot aspirapolvere con 
altezza massima di cm 10,5.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Soft” stitchings (colors available at 
the end of the catalog).
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
Is recommended the use of soft 
fabrics.
Special FEATURES: cm 11 high feet 
in black ABS, hidden by the flounce, 
allow easy cleaning or the use of 
hoover robots with a maximum height 
of cm 10,5.

Sommier Lazy 015 Vacuum
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175 - 195105 - 115 - 135

160 - 18090 - 100 - 120

211

4 7

135

120

115

100

105

90

175

160

195

180

59

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum
 0,4 49 4,5

 0,4 47 4,4

 0,2 38 3,8

 0,3 40 4,2

 0,2 37 3,6

123x203

93x203

163x203

103x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Sommier for bed base cm 180x200
Sommier per rete cm 180x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 180x200

Sommier for bed base cm 160x200
Sommier per rete cm 160x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 160x200

Sommier for bed base cm 100x200
Sommier per rete cm 100x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 100x200

Sommier for bed base cm 120x200
Sommier per rete cm 120x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 120x200

Sommier for bed base cm 90x200
Sommier per rete cm 90x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 90x200

Sommier Lazy 015 Vacuum

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

For bed base cm 90 / 100 / 120
Per rete cm 90 / 100 / 120

Für Lattenrost cm 90 / 100 / 120

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Is recommended the use of soft fabrics     Si consiglia l’uso di tessuti morbidi     Die Verwendung von weichen Stoffen wird empfohlen

720 810 850 880 930 - - -

730 820 860 910 960 - - -

750 850 910 960 1.020 - - -

840 940 990 1.050 1.100 - - -

850 960 1.020 1.060 1.130 - - -

490

770
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähte.
Füße: aus schwarz lackiertem Metall.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Piedini: in metallo verniciato nero.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.
Feet: in black varnished metal.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.

Sommier Plissé
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum
 0,4 49 3,4

 0,4 47 3,3 163x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Sommier for bed base cm 180x200
Sommier per rete cm 180x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 180x200

Sommier for bed base cm 160x200
Sommier per rete cm 160x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 160x200

Sommier Plissé

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

860 960 1.000 1.050 1.100 - - -

880 980 1.020 1.070 1.130 - - -

25

140

770
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Sommier Rails

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähte.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten. 
Die Position des Lattenrostes ist nicht 
verstellbar, da die Matratze nicht in 
den Bettumrandung passt, sondern 
auf ihm liegt.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.
La posizione della rete non è 
regolabile in quanto il materasso 
non si incassa nel giroletto ma lo 
sormonta.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
The position of the bed base is not 
adjustable as the mattress does not 
go into the bed frame but lies on it.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum
 0,4 49 3,4

 0,4 47 3,3

 0,2 37 2,5

153x198

83x198

173x198

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Sommier for bed base cm 170x195 (for mattress cm 180x200)
Sommier per rete cm 170x195 (per materasso cm 180x200)
Bettrahmen für Lattenrost cm 170x195 (für Matratze cm 180x200)

Sommier for bed base cm 150x195 (for mattress cm 160x200)
Sommier per rete cm 150x195 (per materasso cm 160x200)
Bettrahmen für Lattenrost cm 150x195 (für Matratze cm 160x200)

Sommier for bed base cm 80x195 (for mattress cm 90x200)
Sommier per rete cm 80x195 (per materasso cm 90x200)
Bettrahmen für Lattenrost cm 80x195 (für Matratze cm 90x200)

Sommier Rails

 0,3 77 --

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

Metal bed base cm 170x195
Rete in metallo cm 170x195

Lattenrost aus Metall cm 170x195

Metal bed base cm 150x195
Rete in metallo cm 150x195

Lattenrost aus Metall cm 150x195

Metal bed base cm 80x195
Rete in metallo cm 80x195

Lattenrost aus Metall cm 80x195

For bed base cm 150 / 170
Per rete cm 150 / 170

Für Lattenrost cm 150 / 170

For bed base cm 80
Per rete cm 80

Für Lattenrost cm 80

660 730 770 800 840 1.160 1.340 1.540

160

750 840 890 930 990 1.350 1.560 1.790

280

760 860 910 950 1.010 1.420 1.650 1.910

290

25

490

770
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
bezogen mit weißem Samt und 
Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer. 
Stoffversion mit „aufgestellten“ 
Nähten. Lederversion mit „Flache“ 
Nähte.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso rivestito in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile. Versione in tessuto con 
cuciture “Pizzicate”. Versione in pelle 
con cuciture “Piatte”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable. 
Fabric version with “Pinched” 
stitchings. Leather version with “Flat” 
stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.

Sommier Reef
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum
 0,2 38 2,7

 0,2 37 2,6

 0,4 49 3,3

 0,4 47 3,2

 0,3 40 2,8

93x203

183x203

163x203

123x203

103x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Sommier for bed base cm 100x200
Sommier per rete cm 100x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 100x200

Sommier for bed base cm 90x200
Sommier per rete cm 90x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 90x200

Sommier for bed base cm 180x200
Sommier per rete cm 180x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 180x200

Sommier for bed base cm 160x200
Sommier per rete cm 160x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 160x200

Sommier for bed base cm 120x200
Sommier per rete cm 120x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 120x200

Sommier Reef

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

For bed base cm 90 / 100 / 120
Per rete cm 90 / 100 / 120

Für Lattenrost cm 90 / 100 / 120

680 760 790 830 870 1.210 1.400 1.610

690 770 810 850 900 1.240 1.440 1.660

700 790 830 870 920 1.280 1.490 1.710

780 880 920 970 1.030 1.410 1.640 1.880

790 890 930 990 1.050 1.460 1.700 1.960

490

770
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: in Polyurethanschaum, 
umfüttert mit einem Gemisch aus 
Gänsedaunen und Polyesterflocken.
Bezug: Stoff- und Lederversionen 
komplett abziehbarer mit 
„aufgestellten“ Nähten.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano espanso 
rivestito in piuma d’oca sterilizzata e 
fiocco di poliestere.
Rivestimento: in tessuto e pelle 
completamente sfoderabile con 
cuciture “Pizzicate”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam 
wrapped in sterilized goose feather 
and polyester fiber.
Covers: fabric and leather versions 
completely removable with “Pinched” 
stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.

Sommier Slim One



122 - 142 215182 - 202

100 - 120 160 - 180

4 11

ONLY

POSSIBLE
POSITIONS:

A

A B C

A

B - C

M10

M8

M8

M8

M8

5
1

5
6

5

11

CA B

POSSIBLE
POSITIONS:

5
32

M8M8

122

100

142

120

182

160

202

180

67

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum

Innenraum

 0,4 51 4,6

 0,3 43 4,0

 0,4 49 4,4

 0,2 41 3,7

163x203

103x203

183x203

123x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Sommier for bed base cm 180x200
Sommier per rete cm 180x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 180x200

Sommier for bed base cm 120x200
Sommier per rete cm 120x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 120x200

Sommier for bed base cm 160x200
Sommier per rete cm 160x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 160x200

Sommier for bed base cm 100x200
Sommier per rete cm 100x200
Bettrahmen für Lattenrost cm 100x200

Sommier Slim One

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

 0,3 81 --

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

For bed base cm 100 / 120
Per rete cm 100 / 120

Für Lattenrost cm 100 / 120

1.150 1.260 1.310 1.360 1.420 1.930 2.200 2.490

1.170 1.280 1.330 1.390 1.450 1.980 2.260 2.560

1.260 1.390 1.450 1.510 1.590 2.250 2.580 2.930

1.280 1.420 1.490 1.540 1.620 2.320 2.670 3.050

25

490

770
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Sommier Space

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Metallbettgestell, das als 
tragende Struktur dient.
Bezug: komplett abziehbarer, mit 
Polyester-Faser und Baumwolle 
Leinwand verbunden. Mit „Soft“ 
Nähten (verfügbare Farben am Ende 
des Katalogs).
Wichtige Hinweise: Matratze im 
Preis nicht enthalten.
Die Verwendung von weichen Stoffen 
wird empfohlen.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: rete in metallo che funge 
da struttura portante.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile, accoppiato con fibra di 
poliestere e tela di cotone. Cuciture 
“Soft” (colori disponibili a fine 
catalogo).
Note importanti: i prezzi non 
comprendono il materasso.
Si consiglia l’uso di tessuti morbidi.

TECHNICAL FEATURES
Structure: metal bed base that 
serves as a supporting structure.
Covers: completely removable, 
joined with polyester fiber and cotton 
canvas. “Soft” stitchings (colors 
available at the end of the catalog).
Important notes: prices do not 
include mattress.
Is recommended the use of soft 
fabrics.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

 ml  m3  kg

 0,3 10 --

 0,4 40 3,6

 0,3 29 3,2

 0,4 34 3,3

 0,2 23 2,5

Storage with wheels
Contenitore scorrevole
Schiebe-Container

Sommier for mattress cm 180x200 (slatted bed base included)
Sommier per materasso cm 180x200 (rete inclusa)
Bettrahmen für Matratze cm 180x200 (inklusiv Lattenrost)

Sommier for mattress cm 120x200 (slatted bed base included)
Sommier per materasso cm 120x200 (rete inclusa)
Bettrahmen für Matratze cm 120x200 (inklusiv Lattenrost)

Sommier for mattress cm 160x200 (slatted bed base included)
Sommier per materasso cm 160x200 (rete inclusa)
Bettrahmen für Matratze cm 160x200 (inklusiv Lattenrost)

Sommier for mattress cm 90x200 (slatted bed base included)
Sommier per materasso cm 90x200 (rete inclusa)
Bettrahmen für Matratze cm 90x200 (inklusiv Lattenrost)

Pull-out bed with mattress and raising mechanism
Letto estraibile con materasso e sollevamento idraulico
Ausziehbares Zusatzbett mit Matratze und Hebemechanismus

Sommier Space

 0,3 20 --

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Is recommended the use of soft fabrics     Si consiglia l’uso di tessuti morbidi     Die Verwendung von weichen Stoffen wird empfohlen

430 500 530 560 600 - - -

510 590 620 660 710 - - -

610 700 750 790 840 - - -

630 730 770 820 870 - - -

830

440
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Space

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Kopfteil aus Holz und 
Holzfaser, befestigt an der tragenden 
Metallrahmenstruktur.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer, mit 
Bettumrandung mit Polyester-Faser 
und Baumwolle Leinwand verbunden. 
Mit „Soft“ Nähten (verfügbare Farben 
am Ende des Katalogs).
Wichtige Hinweise: Matratze im 
Preis nicht enthalten.
Die Verwendung von weichen Stoffen 
wird empfohlen.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: testata in legno e fibra di 
legno, fissata sulla rete in metallo che 
funge da struttura portante.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile, con giroletto accoppiato 
con fibra di poliestere e tela di 
cotone. Cuciture “Soft” (colori 
disponibili a fine catalogo).
Note importanti: i prezzi non 
comprendono il materasso.
Si consiglia l’uso di tessuti morbidi.

TECHNICAL FEATURES
Structure: headboard in wood and 
wooden fiber, fixed to a metal bed 
base that serves as a supporting 
structure.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable, with 
bed frame joined with polyester fiber 
and cotton canvas. “Soft” stitchings 
(colors available at the end of the 
catalog).
Important notes: prices do not 
include mattress.
Is recommended the use of soft 
fabrics.



M8

M8

M8

M10

M10 

115 - 145

108

212

35

185 - 205

90 - 120 160 - 180

A

A

B

B

A

182

205

180

162

185

160

122

145

120

92

115

90

33

85

80x190x14

82x185

23

71

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

 ml  m3  kg

 0,5 82 6,8

 0,4 63 5,5

 0,5 75 6,3

 0,3 53 4,9

Storage with wheels
Contenitore scorrevole
Schiebe-Container

Bed for mattress cm 180x200 (slatted bed base included)
Letto per materasso cm 180x200 (rete inclusa)
Bett für Matratze cm 180x200 (inklusiv Lattenrost)

Bed for mattress cm 120x200 (slatted bed base included)
Letto per materasso cm 120x200 (rete inclusa)
Bett für Matratze cm 120x200 (inklusiv Lattenrost)

Bed for mattress cm 160x200 (slatted bed base included)
Letto per materasso cm 160x200 (rete inclusa)
Bett für Matratze cm 160x200 (inklusiv Lattenrost)

Bed for mattress cm 90x200 (slatted bed base included)
Letto per materasso cm 90x200 (rete inclusa)
Bett für Matratze cm 90x200 (inklusiv Lattenrost)

Space

Pull-out bed with mattress and raising mechanism
Letto estraibile con materasso e sollevamento idraulico
Ausziehbares Zusatzbett mit Matratze und Hebemechanismus

 0,3 10 --

 0,3 20 0,8

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Is recommended the use of soft fabrics     Si consiglia l’uso di tessuti morbidi     Die Verwendung von weichen Stoffen wird empfohlen

890 1.030 1.100 1.160 1.240 - - -

1.000 1.150 1.230 1.310 1.390 - - -

1.260 1.440 1.530 1.610 1.720 - - -

1.320 1.510 1.600 1.700 1.820 - - -

830

440
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Target

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähte.
Füße: aus anthrazitfarbenem ABS.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten. 
Die Position des Lattenrostes ist nicht 
verstellbar, da die Matratze nicht in 
den Bettumrandung passt, sondern 
auf ihm liegt. Betten mit Sondermaßen 
in der Breite sind nicht möglich.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Piedini: in ABS tinta antracite.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.
La posizione della rete non è 
regolabile in quanto il materasso 
non si incassa nel giroletto ma lo 
sormonta. Non è possibile realizzare 
letti fuori misura in larghezza.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.
Feet: in anthracite colored ABS.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
The position of the bed base is not 
adjustable as the mattress does not 
go into the bed frame but lies on it. 
It’s not possible to produce beds with 
custom measures in width.



ONLY

POSSIBLE
POSITIONS:

A

A

A

B - C

M10

M8

M8

M8

M8

5
1

ONLY

POSSIBLE
POSITIONS:

A

161 - 181

160 - 180

134

215

32
5

91

90

M8M8

161

91

181

90

180

160

73

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum

Innenraum
 0,7 92 7,1

 0,6 83 6,7

 0,5 58 5,3

153x198

83x198

173x198

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 170x195 (for mattress cm 180x200)
Letto per rete cm 170x195 (per materasso cm 180x200)
Bett für Lattenrost cm 170x195 (für Matratze cm 180x200)

Bed for bed base cm 150x195 (for mattress cm 160x200)
Letto per rete cm 150x195 (per materasso cm 160x200)
Bett für Lattenrost cm 150x195 (für Matratze cm 160x200)

Bed for bed base cm 80x195 (for mattress cm 90x200)
Letto per rete cm 80x195 (per materasso cm 90x200)
Bett für Lattenrost cm 80x195 (für Matratze cm 90x200)

Target

 0,3 77 --

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

Metal bed base cm 170x195
Rete in metallo cm 170x195

Lattenrost aus Metall cm 170x195

Metal bed base cm 150x195
Rete in metallo cm 150x195

Lattenrost aus Metall cm 150x195

Metal bed base cm 80x195
Rete in metallo cm 80x195

Lattenrost aus Metall cm 80x195

For bed base cm 150 / 170
Per rete cm 150 / 170

Für Lattenrost cm 150 / 170

For bed base cm 80
Per rete cm 80

Für Lattenrost cm 80

1.200 1.350 1.430 1.500 1.590 - - -

160

1.500 1.700 1.790 1.880 1.990 - - -

280

1.560 1.770 1.860 1.960 2.080 - - -

290

25

490

770
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Venice

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Soft“ Nähten (verfügbare Farben am 
Ende des Katalogs).
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.
Die Verwendung von weichen Stoffen 
wird empfohlen.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Soft” (colori 
disponibili a fine catalogo).
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.
Si consiglia l’uso di tessuti morbidi.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Soft” stitchings (colors available at 
the end of the catalog).
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
Is recommended the use of soft 
fabrics.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum
 0,6 88 6,5

 0,6 81 6,1 163x203

183x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Venice

 0,3 81 --

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Is recommended the use of soft fabrics     Si consiglia l’uso di tessuti morbidi     Die Verwendung von weichen Stoffen wird empfohlen

1.440 1.630 1.720 1.820 1.940 - - -

1.500 1.710 1.810 1.910 2.030 - - -

25

140

770
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Wall

TECHNISCHE DATEN
Struktur: aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähte.
Wichtige Hinweise: Metallbügel und 
die Stange für die Wandmontage sind 
im Preis inbegriffen. Es ist möglich, 
die Panel mit einer oder mehreren 
Kunststoffboxen für die Verwendung 
von Steckdosen auszustatten, aber 
der Anschluss an das Stromnetz 
muss von einem professionellen 
Unternehmen durchgeführt und 
zertifiziert werden.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in legno e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Note importanti: i supporti in metallo 
e la barra per il fissaggio a muro 
sono inclusi nel prezzo. È possibile 
attrezzare il pannello con una o più 
scatole in plastica per l’applicazione 
delle prese elettriche, ma i lavori 
di connessione alla rete elettrica 
dovranno essere fatti e certificati da 
un ditta specializzata.

TECHNICAL FEATURES
Structure: in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.
Important notes: metal hangers and 
the bar for wall mounting are included 
in the price. It is possible to equipe 
the panel with one or more back 
boxes for the application of electrical 
socket, but the connection work 
to the electrical network must be 
done and certified by a professional 
company.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

 0,1 8 1,6

 0,1 4 1,1

 0,1 8 1,6

Panel cm 50x100 vertical
Pannello cm 50x100 verticale
Panel cm 50x100 vertikal

Panel cm 50x50
Pannello cm 50x50
Panel cm 50x50

Panel cm 50x100 horizontal
Pannello cm 50x100 orizzontale
Panel cm 50x100 horizontal

Wall Classic

Preparation for electrical socket (price for each back box)
Predisposizione per prese elettriche (prezzo a singola scatola)
Anordnung für Steckdosen (Preis pro Box)

Larger custom measures (maximum cm 120x250)
Su misura più grande (massimo cm 120x250)
Größere Sondermaße (maximal cm 120x250)

We need you to send us both the plastic back box to be 
embedded and the aesthetic finishing mask.
È necessario che ci venga fornita sia la scatola in 
plastica da incassare che la mascherina di finitura 
estetica.
Wir brauchen sowohl die Kunststoffboxen als auch die 
ästhetische Abschlussmaske.

165 190 200 210 225 345 410 480

165 190 200 210 225 345 410 480

115 130 140 145 155 235 275 320

360
m²

410
m²

440
m²

460
m²

490
m²

- - -

70
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

78

Panel cm 50x100 vertical
Pannello cm 50x100 verticale
Panel cm 50x100 vertikal

Panel cm 50x50
Pannello cm 50x50
Panel cm 50x50

Panel cm 50x100 horizontal
Pannello cm 50x100 orizzontale
Panel cm 50x100 horizontal

Wall Capitonné

 0,1 8 --

 0,1 4 --

 0,1 8 --

- - - - - 760 850 950

- - - - - 760 850 950

- - - - - 390 440 500



100

50

50

100

50

50

100

50

50

100

50

50
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Panel cm 50x100 vertical
Pannello cm 50x100 verticale
Panel cm 50x100 vertikal

Panel cm 50x50
Pannello cm 50x50
Panel cm 50x50

Panel cm 50x100 horizontal
Pannello cm 50x100 orizzontale
Panel cm 50x100 horizontal

Wall Diamond

Preparation for electrical socket (price for each back box)
Predisposizione per prese elettriche (prezzo a singola scatola)
Anordnung für Steckdosen (Preis pro Box)

 0,1 8 1,8

 0,1 4 1,3

 0,1 8 1,8

We need you to send us both the plastic back box to be 
embedded and the aesthetic finishing mask.
È necessario che ci venga fornita sia la scatola in 
plastica da incassare che la mascherina di finitura 
estetica.
Wir brauchen sowohl die Kunststoffboxen als auch die 
ästhetische Abschlussmaske.

265 320 350 380 410 - - -

265 320 350 380 410 - - -

200 245 265 285 310 - - -

70



100

50

50
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50

50

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

80

Panel cm 50x100 vertical
Pannello cm 50x100 verticale
Panel cm 50x100 vertikal

Panel cm 50x50
Pannello cm 50x50
Panel cm 50x50

Panel cm 50x100 horizontal
Pannello cm 50x100 orizzontale
Panel cm 50x100 horizontal

Wall Stripe

Preparation for electrical socket (price for each back box)
Predisposizione per prese elettriche (prezzo a singola scatola)
Anordnung für Steckdosen (Preis pro Box)

 0,1 8 1,8

 0,1 4 1,3

 0,1 8 1,8

We need you to send us both the plastic back box to be 
embedded and the aesthetic finishing mask.
È necessario che ci venga fornita sia la scatola in 
plastica da incassare che la mascherina di finitura 
estetica.
Wir brauchen sowohl die Kunststoffboxen als auch die 
ästhetische Abschlussmaske.

265 320 350 380 410 - - -

265 320 350 380 410 - - -

200 245 265 285 310 - - -

70
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BED - LETTO - BETT BED WITH STORAGE - LETTO CONTENITORE - BETT MIT BETTKASTEN

Wave

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Bettumrandung und 
Kopfteil aus Holz und Holzfaser.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer mit 
„Flache“ Nähte.
Füße: aus schwarz lackiertem Metall.
Wichtige Hinweise: Matratze und 
Lattenrost im Preis nicht enthalten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: giroletto e testata in legno 
e fibra di legno.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile con cuciture “Piatte”.
Piedini: in metallo verniciato nero.
Note importanti: i prezzi non 
comprendono la rete ed il materasso.

TECHNICAL FEATURES
Structure: bed frame and headboard 
in wood and wooden fiber.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable with 
“Flat” stitchings.
Feet: in black varnished metal.
Important notes: prices do not 
include bed base and mattress.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Innenraum

Innenraum
 0,7 89 7,9

 0,6 82 7,5 163x203

163x203

Extra charge for bed with storage
Supplemento per letto contenitore
Aufpreis für Bett mit Bettkasten

Bed for bed base cm 180x200
Letto per rete cm 180x200
Bett für Lattenrost cm 180x200

Bed for bed base cm 160x200
Letto per rete cm 160x200
Bett für Lattenrost cm 160x200

Wave

 0,3 81 --

Longitudinal metal bar cm 200 (for single slatted bed bases in double beds)
Barra longitudinale cm 200 (per reti singole su letti matrimoniali)
Metall-Längsstab cm 200 (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Pair of metal supports (for single slatted bed bases in double beds)
Coppia supporti metallo (per reti singole su letti matrimoniali)
Ein Paar Metallauflagen (nötig bei zwei Einzel-Lattenrosten)

Includes slatted metal bed base, lifting mechanism and 
lower top in grey laminate. Inner height cm 17.
Comprende rete in metallo con doghe in legno, 
meccanismo di sollevamento e fondo in
nobilitato grigio. Altezza utile cm 17.
Inklusive Metalllattenrost mit Federholzleisten, 
Aufstellmechanismus und unterer Platte aus grauem 
Laminat. Innenhöhe cm 17.

For bed base cm 160 / 180
Per rete cm 160 / 180

Für Lattenrost cm 160 / 180

1.780 2.020 2.120 2.230 2.370 - - -

1.850 2.100 2.210 2.330 2.470 - - -

25

140

770
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BED - LETTO - BETT

Wind

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Kopfteil aus Holz und 
Holzfaser, befestigt an der tragenden 
Metallrahmenstruktur.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer, mit 
Bettumrandung mit Polyester-Faser 
und Baumwolle Leinwand verbunden. 
Mit „Soft“ Nähten (verfügbare Farben 
am Ende des Katalogs).
Wichtige Hinweise: Matratze im 
Preis nicht enthalten.
Die Verwendung von weichen Stoffen 
wird empfohlen.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: testata in legno e fibra di 
legno, fissata sulla rete in metallo che 
funge da struttura portante.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile, con giroletto accoppiato 
con fibra di poliestere e tela di 
cotone. Cuciture “Soft” (colori 
disponibili a fine catalogo).
Note importanti: i prezzi non 
comprendono il materasso.
Si consiglia l’uso di tessuti morbidi.

TECHNICAL FEATURES
Structure: headboard in wood and 
wooden fiber, fixed to a metal bed 
base that serves as a supporting 
structure.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable, with 
bed frame joined with polyester fiber 
and cotton canvas. “Soft” stitchings 
(colors available at the end of the 
catalog).
Important notes: prices do not 
include mattress.
Is recommended the use of soft 
fabrics.



112

212

35

145 185 - 205

120 160 - 180
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A
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B

B

A

126
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80x190x14

82x185

23

85

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Storage with wheels
Contenitore scorrevole
Schiebe-Container

Bed for mattress cm 180x200 (slatted bed base included)
Letto per materasso cm 180x200 (rete inclusa)
Bett für Matratze cm 180x200 (inklusiv Lattenrost)

Bed for mattress cm 120x200 (slatted bed base included)
Letto per materasso cm 120x200 (rete inclusa)
Bett für Matratze cm 120x200 (inklusiv Lattenrost)

Bed for mattress cm 160x200 (slatted bed base included)
Letto per materasso cm 160x200 (rete inclusa)
Bett für Matratze cm 160x200 (inklusiv Lattenrost)

Wind

Pull-out bed with mattress and raising mechanism
Letto estraibile con materasso e sollevamento idraulico
Ausziehbares Zusatzbett mit Matratze und Hebemechanismus

 0,5 82 6,8

 0,4 63 6,1

 0,5 75 6,4

 0,3 10 --

 0,3 20 0,8

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Is recommended the use of soft fabrics     Si consiglia l’uso di tessuti morbidi     Die Verwendung von weichen Stoffen wird empfohlen

1.080 1.240 1.310 1.390 1.490 - - -

1.350 1.550 1.640 1.740 1.850 - - -

1.420 1.630 1.730 1.830 1.950 - - -

830

440



95

80
46

211

101
9

33

A B C

C

C
C

C
A

A

B

A
C C B

86

SOFA BED - DIVANO LETTO - SOFA-BETT

Lazy Day bed

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Armlehnen und 
Rückenlehnen aus Holz und 
Holzfaser, befestigt an der tragenden 
Metallrahmenstruktur.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer, mit 
Bettumrandung mit Polyester-Faser 
und Baumwolle Leinwand verbunden. 
Mit „Soft“ Nähten (verfügbare Farben 
am Ende des Katalogs).
Wichtige Hinweise: Die Matratze und 
ihr Bezug sind im Preis inbegriffen.
Die Verwendung von weichen Stoffen 
wird empfohlen.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: fianchi e schienali in legno 
e fibra di legno, fissata sulla rete 
in metallo che funge da struttura 
portante.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile, con giroletto accoppiato 
con fibra di poliestere e tela di 
cotone. Cuciture “Soft” (colori 
disponibili a fine catalogo).
Note importanti: il materasso in 
poliuretano espanso sfoderabile e la 
relativa cover sono inclusi nel prezzo.
Si consiglia l’uso di tessuti morbidi.

TECHNICAL FEATURES
Structure: armrests and backrests 
in wood and wooden fiber, fixed to 
a metal bed base that serves as a 
supporting structure.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable, with 
bed frame joined with polyester fiber 
and cotton canvas. “Soft” stitchings 
(colors available at the end of the 
catalog).
Important notes: the mattress and its 
cover are included in the price.
Is recommended the use of soft 
fabrics.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Backrest left (also available right)
Schienale sx (disponibile anche dx)
Rückenlehne links (rechts auch erhältlich)

Sofa bed version “C” left (also available right) with 1 roll and 2 cushions cm 52x52 included
Divano letto versione “C” sx (disponibile anche dx) con 1 rullo e 2 cuscini cm 52x52 inclusi
Bettsofa Version “C” links (rechts auch erhältlich) mit 1 Rollenkissen und 2 Kissen cm 52x52 enthalten

Sofa bed version “D” with 2 cushions cm 52x52 included
Divano letto versione “D” con 2 cuscini cm 52x52 inclusi
Bettsofa Version “D” mit 2 Kissen cm 52x52 enthalten

Sofa bed version “E” with 2 rolls and 4 cushions cm 52x52 included
Divano letto versione “E” con 2 rulli e 4 cuscini cm 52x52 inclusi
Bettsofa Version “E” mit 2 Rollenkissen und 4 Kissen cm 52x52 enthalten

Sommier (mattress and quilted cover for mattress are included)
Sommier (materasso e fodera copri materasso trapuntata inclusi)
Sommier (inklusiv Matratzen und gesteppter Matratzebezug)

Armrest left (also available right)
Fianco sx (disponibile anche dx)
Armlehne links (rechts auch erhältlich)

Lazy Day bed

 0,1 6 1,5

 1,1 74 8,8

 1,1 72 8,5

 1,3 92 12,4

 0,9 56 4,8

 0,1 6 1,3

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Is recommended the use of soft fabrics     Si consiglia l’uso di tessuti morbidi     Die Verwendung von weichen Stoffen wird empfohlen

1.160 1.280 1.340 1.400 1.490 - - -

270 300 320 340 360 - - -

270 300 320 340 360 - - -

1.930 2.165 2.300 2.430 2.590 - - -

1.830 2.050 2.180 2.300 2.450 - - -

2.700 3.050 3.260 3.460 3.690 - - -
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

88

 0,3 10 --

 0,1 2 0,8

 0,1 2 0,8

 0,3 40 0,8

Storage with wheels
Contenitore scorrevole
Schiebe-Container

Roll cm 80
Rullo cm 80
Rollenkissen cm 80

Pull-out bed with mattress and raising mechanism
Letto estraibile con materasso e sollevamento idraulico
Ausziehbares Zusatzbett mit Matratze und Hebemechanismus

Lazy Day bed

Flat cushion cm 52x52 with padding feather 100% and “Soft” stitchings
Cuscino Flat cm 52x52 con imbottitura in piuma 100% e cuciture “Soft”
Flat Kissen cm 52x52 mit Füllung aus 100% Daune und „Soft“ Nähten

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

830

440

100 115 120 130 140 - - -

65 85 100 110 120 - - -
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SOFA BED - DIVANO LETTO - SOFA-BETT

Step Day bed

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Armlehnen und 
Rückenlehnen aus Holz und 
Holzfaser, befestigt an der tragenden 
Metallrahmenstruktur.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer, mit 
Bettumrandung mit Polyester-Faser 
und Baumwolle Leinwand verbunden. 
Mit „Soft“ Nähten (verfügbare Farben 
am Ende des Katalogs).
Wichtige Hinweise: Die Matratze und 
ihr Bezug sind im Preis inbegriffen.
Die Verwendung von weichen Stoffen 
wird empfohlen.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: fianchi e schienali in legno 
e fibra di legno, fissata sulla rete 
in metallo che funge da struttura 
portante.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile, con giroletto accoppiato 
con fibra di poliestere e tela di 
cotone. Cuciture “Soft” (colori 
disponibili a fine catalogo).
Note importanti: il materasso in 
poliuretano espanso sfoderabile e la 
relativa cover sono inclusi nel prezzo.
Si consiglia l’uso di tessuti morbidi.

TECHNICAL FEATURES
Structure: armrests and backrests 
in wood and wooden fiber, fixed to 
a metal bed base that serves as a 
supporting structure.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable, with 
bed frame joined with polyester fiber 
and cotton canvas. “Soft” stitchings 
(colors available at the end of the 
catalog).
Important notes: the mattress and its 
cover are included in the price.
Is recommended the use of soft 
fabrics.
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Backrest left (also available right)
Schienale sx (disponibile anche dx)
Rückenlehne links (rechts auch erhältlich)

Sofa bed version “C” left (also available right) with 1 roll and 2 cushions cm 52x52 included
Divano letto versione “C” sx (disponibile anche dx) con 1 rullo e 2 cuscini cm 52x52 inclusi
Bettsofa Version “C” links (rechts auch erhältlich) mit 1 Rollenkissen und 2 Kissen cm 52x52 enthalten

Sofa bed version “D” with 2 cushions cm 52x52 included
Divano letto versione “D” con 2 cuscini cm 52x52 inclusi
Bettsofa Version “D” mit 2 Kissen cm 52x52 enthalten

Sofa bed version “E” with 2 rolls and 4 cushions cm 52x52 included
Divano letto versione “E” con 2 rulli e 4 cuscini cm 52x52 inclusi
Bettsofa Version “E” mit 2 Rollenkissen und 4 Kissen cm 52x52 enthalten

Sommier (mattress and smooth cover for mattress are included)
Sommier (materasso e fodera copri materasso liscia inclusi)
Sommier (inklusiv Matratzen und glatte Matratzebezug)

Armrest left (also available right)
Fianco sx (disponibile anche dx)
Armlehne links (rechts auch erhältlich)

Step Day bed

 0,1 6 1,5

 1,1 74 8,8

 1,1 72 8,5

 1,3 92 12,4

 0,9 56 4,8

 0,1 6 1,3

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Is recommended the use of soft fabrics     Si consiglia l’uso di tessuti morbidi     Die Verwendung von weichen Stoffen wird empfohlen

1.160 1.280 1.340 1.400 1.490 - - -

270 300 320 340 360 - - -

270 300 320 340 360 - - -

1.930 2.165 2.300 2.430 2.590 - - -

1.830 2.050 2.180 2.300 2.450 - - -

2.700 3.050 3.260 3.460 3.690 - - -
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

92

 0,3 10 --

 0,1 2 0,8

 0,1 2 0,8

 0,3 40 0,8

Storage with wheels
Contenitore scorrevole
Schiebe-Container

Roll cm 80
Rullo cm 80
Rollenkissen cm 80

Pull-out bed with mattress and raising mechanism
Letto estraibile con materasso e sollevamento idraulico
Ausziehbares Zusatzbett mit Matratze und Hebemechanismus

Step Day bed

Flat cushion cm 52x52 with padding feather 100% and “Soft” stitchings
Cuscino Flat cm 52x52 con imbottitura in piuma 100% e cuciture “Soft”
Flat Kissen cm 52x52 mit Füllung aus 100% Daune und „Soft“ Nähten

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

830

440

100 115 120 130 140 - - -

65 85 100 110 120 - - -
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BED - LETTO - BETT

Step Single bed

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Kopfteil, Fußteil und 
Rückenlehnen aus Holz und 
Holzfaser, befestigt an der tragenden 
Metallrahmenstruktur.
Polsterung: aus Polyurethanschaum, 
ummantelt von weißen Baumwolltuch 
und Polyesterfasern.
Bezug: komplett abziehbarer, mit 
Bettumrandung mit Polyester-Faser 
und Baumwolle Leinwand verbunden. 
Mit „Soft“ Nähten (verfügbare Farben 
am Ende des Katalogs).
Wichtige Hinweise: Matratze im 
Preis nicht enthalten.
Die Verwendung von weichen Stoffen 
wird empfohlen.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: testata, pediera e schienali 
in legno e fibra di legno, fissata sulla 
rete in metallo che funge da struttura 
portante.
Imbottiture: in poliuretano 
espanso, rivestite in vellutino bianco 
accoppiato a fibra di poliestere.
Rivestimento: completamente 
sfoderabile, con giroletto accoppiato 
con fibra di poliestere e tela di 
cotone. Cuciture “Soft” (colori 
disponibili a fine catalogo).
Note importanti: i prezzi non 
comprendono il materasso.
Si consiglia l’uso di tessuti morbidi.

TECHNICAL FEATURES
Structure: headboard, footboard and 
backrests in wood and wooden fiber, 
fixed to a metal bed base that serves 
as a supporting structure.
Padding: in polyurethane foam, 
covered with a white fabric joined 
with polyester resin.
Covers: completely removable, with 
bed frame joined with polyester fiber 
and cotton canvas. “Soft” stitchings 
(colors available at the end of the 
catalog).
Important notes: prices do not 
include mattress.
Is recommended the use of soft 
fabrics.
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22SP2

95

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

Backrest left (also available right)
Schienale sx (disponibile anche dx)
Rückenlehne links (rechts auch erhältlich)

Footboard cm 85 right (also available left)
Pediera cm 85 dx (disponibile anche sx)
Fußteil cm 85 rechts (links auch erhältlich)

Bed cm 85 (mattress not included) with headboard and footboard
Letto cm 85 (materasso non incluso) con testata e pediera
Bett cm 85 (Matratze nicht inbegriffen) mit Kopfteil und Fußteil

Mattress SP2 cm 85x198 (recommended dimensions)
Materasso SP2 cm 85x198 (dimensioni consigliate)
Matratze SP2 cm 85x198 (empfohlene Maße)

Sommier cm 85 (mattress not included)
Sommier cm 85 (materasso non incluso)
Sommier cm 85 (Matratze nicht inbegriffen)

Headboard cm 85 left (also available right)
Testata cm 85 sx (disponibile anche dx)
Kopfteil cm 85 links (rechts auch erhältlich)

Step Single bed 85

 0,1 6 1,5

 1,1 5 1,2

 1,1 49 4,5

 1,3 18 --

 0,9 38 2,4

 0,1 6 1,3

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Is recommended the use of soft fabrics     Si consiglia l’uso di tessuti morbidi     Die Verwendung von weichen Stoffen wird empfohlen

520 580 610 640 680 - - -

250 290 300 320 340 - - -

270 300 320 340 360 - - -

230 250 270 280 300 - - -

1.000 1.120 1.180 1.240 1.320 - - -

490
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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Backrest left (also available right)
Schienale sx (disponibile anche dx)
Rückenlehne links (rechts auch erhältlich)

Footboard cm 120 right (also available left)
Pediera cm 120 dx (disponibile anche sx)
Fußteil cm 120 rechts (links auch erhältlich)

Bed cm 120 (mattress not included) with headboard and footboard
Letto cm 120 (materasso non incluso) con testata e pediera
Bett cm 120 (Matratze nicht inbegriffen) mit Kopfteil und Fußteil

Mattress SP2 cm 120x198 (recommended dimensions)
Materasso SP2 cm 120x198 (dimensioni consigliate)
Matratze SP2 cm 120x198 (empfohlene Maße)

Sommier cm 120 (mattress not included)
Sommier cm 120 (materasso non incluso)
Sommier cm 120 (Matratze nicht inbegriffen)

Headboard cm 120 left (also available right)
Testata cm 120 sx (disponibile anche dx)
Kopfteil cm 120 links (rechts auch erhältlich)

Step Single bed 120

 0,1 6 1,5

 1,1 5 1,4

 1,1 55 5,4

 1,3 24 --

 0,9 44 2,9

 0,1 6 1,7

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

680 760 790 830 880 - - -

290 330 350 370 400 - - -

270 300 320 340 360 - - -

230 270 290 310 330 - - -

1.200 1.360 1.430 1.510 1.610 - - -

640
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 ml  m3  kg

 ml  m3  kg

c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40

 ml  m3  kg

 0,3 10 --

 0,3 40 0,8

Storage with wheels
Contenitore scorrevole
Schiebe-Container

Pull-out bed with mattress and raising mechanism
Letto estraibile con materasso e sollevamento idraulico
Ausziehbares Zusatzbett mit Matratze und Hebemechanismus

 0,1 2 0,8

Roll cm 80
Rullo cm 80
Rollenkissen cm 80

Step Single bed

Please always specify the color for the “Soft” stitchings
(colors available at the end of the catalog)
Si prega di specificare sempre il colore per le cuciture “Soft”
(colori disponibili a fine catalogo)
Bitte immer die gewünschte farbe angeben für die „Soft“ Nähten
(verfügbare Farben am Ende des Katalogs)

830

440

100 115 120 130 140 - - -
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TECHNISCHE DATEN
Struktur: Rahmen aus Stahlfedern, 
mit patentierte Verkleidung in 
Waterfoam.
Polsterung: eine Seite aus 
Baumwollgemisch und eine Seite aus 
Wollgemisch.
Bezug: aus Stoff 95% Polyester und 
5% Karbon. Umfassungsband mit 
Belüftung und Griffen.
Gesamthöhe: ca. cm 22.
Härtegrad: hart.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: a molle in acciaio con box 
brevettato in Waterfoam.
Imbottiture: un lato in misto cotone e 
un lato in misto lana.
Rivestimento: in tessuto 95% 
poliestere e 5% carbonio. Fascia 
perimetrale con aeratori e maniglie.
Altezza totale: circa cm 22.
Portanza: rigida.

TECHNICAL FEATURES
Structure: frame in steel springs with 
patented fairing in Waterfoam.
Padding: one side in mixed cotton 
and one side in mixed wool.
Covers: in fabric 95% polyester and 
5% carbon. Perimetric band with 
aerators and handles.
Total height: approx. cm 22..
Stiffness: hard.

Mattresses - Materassi - Matratzen

SP1
0,4 m³
21 kg

0,5 m³
26 kg

0,8 m³
41 kg

0,4m³
22 kg

0,7 m³
34 kg

420 550 560 730 840
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TECHNISCHE DATEN
Struktur: Rahmen aus Stahlfedern, 
mit patentierte Verkleidung in 
Waterfoam. Innere Schutzabdeckung 
in Baumwollgewebe.
Polsterung: hypoallergenes Poly-
Lyocell.
Bezug: abziehbarer, aus 
antiallergischem Stoff, bestehend aus 
73% Polyester und 27% Polycotton. 
Waschbar bei 60°C. Umfassungsband 
aus atmungsaktivem 3D-Volumenstoff 
und Griffen.
Gesamthöhe: ca. cm 22.
Härtegrad: hart.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: a molle in acciaio con 
box brevettato in Waterfoam. Fodera 
protettiva interna in jersey di cotone.
Imbottiture: ipoallergenica in poly-
Lyocell.
Rivestimento: sfoderabile in tessuto 
ipoallergenico 73% poliestere e 27% 
policotone, lavabile a 60°. Fascia 
perimetrale con tessuto volumetrico 
3D traspirante e maniglie.
Altezza totale: circa cm 22.
Portanza: rigida.

TECHNICAL FEATURES
Structure: frame in steel springs 
with patented fairing in Waterfoam. 
Protective inner cover in cotton fabric.
Padding: hypoallergenic Poly-Lyocell.
Covers: removable, in hypoallergenic 
fabric, made of 73% polyester and 
27% polycotton. Washable at 60°C. 
Perimetric band in breathable 3D 
volumetric fabric and handles.
Total height: approx. cm 22.
Stiffness: hard.

Mattresses - Materassi - Matratzen

SP2
0,4 m³
18 kg

0,5 m³
25 kg

0,8 m³
40 kg

0,4 m³
21 kg

0,7 m³
36 kg

490 630 640 840 970
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Mattresses - Materassi - Matratzen

WSP1

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Rahmen aus einzeln 
umwickelten Stahlfedern, mit 7 
verschiedenen Haltungszonen. 
Weicher Filz und Waterfoam-Box 
Dichte 40. Innere Schutzabdeckung in 
Baumwollgewebe.
Polsterung: hypoallergenes Poly-
Lyocell.
Bezug: abziehbarer, aus 
antiallergischem Stoff, bestehend aus 
73% Polyester und 27% Polycotton. 
Waschbar bei 60°C. Umfassungsband 
aus atmungsaktivem 3D-Volumenstoff 
und Griffen.
Gesamthöhe: ca. cm 22.
Härtegrad: mittel.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: a molle indipendenti in 
acciaio insacchettate singolarmente 
a 7 zone. Feltro morbido e box 
in Waterfoam densità 40. Fodera 
protettiva interna in jersey di cotone.
Imbottiture: ipoallergenica in poly-
Lyocell.
Rivestimento: sfoderabile in tessuto 
ipoallergenico 73% poliestere e 27% 
policotone, lavabile a 60°. Fascia 
perimetrale con tessuto volumetrico 
3D traspirante e maniglie.
Altezza totale: circa cm 22.
Portanza: media.

TECHNICAL FEATURES
Structure: frame in individually 
wrapped steel springs, with 7 
different posture zones. Smooth felt 
and fairing in Waterfoam density 40. 
Protective inner cover in cotton fabric.
Padding: hypoallergenic Poly-Lyocell.
Covers: removable, in hypoallergenic 
fabric, made of 73% polyester and 
27% polycotton. Washable at 60°C. 
Perimetric band in breathable 3D 
volumetric fabric and handles.
Total height: approx. cm 22.
Stiffness: medium.

0,4 m³
20 kg

0,5 m³
26 kg

0,8 m³
40 kg

0,4 m³
22 kg

0,7 m³
34 kg

650 850 860 1.130 1.300
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Mattresses - Materassi - Matratzen

WSP2

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Rahmen aus einzeln 
umwickelten Stahlfedern, mit 7 
verschiedenen Haltungszonen. 
Weicher Filz und Waterfoam-Box 
Dichte 40. Einseitig gepolstert mit 
Bio-Memory Schaumstoff.
Bezug: abziehbarer, aus 
antiallergischem Stoff, bestehend aus 
73% Polyester und 27% Polycotton. 
Waschbar bei 60°C. Umfassungsband 
aus atmungsaktivem 3D-Volumenstoff 
und Griffen.
Gesamthöhe: ca. cm 24.
Härtegrad: weich.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: a molle indipendenti in 
acciaio insacchettate singolarmente, 
divise in 7 zone. Feltro morbido e box 
in Waterfoam densità 40. Su un lato è 
applicato un inserto in Bio-Memory.
Rivestimento: sfoderabile in tessuto 
ipoallergenico 73% poliestere e 27% 
policotone, lavabile a 60°. Fascia 
perimetrale con tessuto volumetrico 
3D traspirante e maniglie.
Altezza totale: circa cm 24.
Portanza: morbida.

TECHNICAL FEATURES
Structure: frame in individually 
wrapped steel springs, with 7 
different posture zones. Smooth felt 
and fairing in Waterfoam density 40. 
One side is padded with Bio-Memory 
foam.
Covers: removable, in hypoallergenic 
fabric, made of 73% polyester and 
27% polycotton. Washable at 60°C. 
Perimetric band in breathable 3D 
volumetric fabric and handles.
Total height: approx. cm 24.
Stiffness: soft.

0,4 m³
26 kg

0,5 m³
35 kg

0,8 m³
50 kg

0,4 m³
29 kg

0,7 m³
45 kg

700 910 920 1.220 1.400
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Mattresses - Materassi - Matratzen

AQ2

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: in Waterfoam a portanza 
differenziata. Fodera protettiva interna 
in jersey di cotone.
Imbottiture: ipoallergenica in poly-
Lyocell.
Rivestimento: sfoderabile in tessuto 
ipoallergenico 73% poliestere e 27% 
policotone, lavabile a 60°. Fascia 
perimetrale con tessuto volumetrico 
3D traspirante e maniglie.
Altezza totale: circa cm 21.
Portanza: un lato morbida ed un lato 
media.

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Rahmen mit Waterfoam 
mit verschiedenen Liegezonen. 
Innere Schutzabdeckung in 
Baumwollgewebe.
Polsterung: hypoallergenes Poly-
Lyocell.
Bezug: abziehbarer, aus 
antiallergischem Stoff, bestehend aus 
73% Polyester und 27% Polycotton. 
Waschbar bei 60°C. Umfassungsband 
aus atmungsaktivem 3D-Volumenstoff 
und Griffen.
Gesamthöhe: ca. cm 21.
Härtegrad: eine Seite weich und eine 
Seite mittel..

TECHNICAL FEATURES
Structure: frame in Waterfoam with 
different posture zones. Protective 
inner cover in cotton fabric.
Padding: hypoallergenic Poly-Lyocell.
Covers: removable, in hypoallergenic 
fabric, made of 73% polyester and 
27% polycotton. Washable at 60°C. 
Perimetric band in breathable 3D 
volumetric fabric and handles.
Total height: approx. cm 22.
Stiffness: one side soft and one side 
medium.

0,4 m³
17 kg

0,5 m³
22 kg

0,8 m³
35 kg

0,4 m³
18 kg

0,7 m³
29 kg

630 820 830 1.100 1.260
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Mattresses - Materassi - Matratzen

AQ5

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: 5 strati in Waterfoam 
densità 40 a portanza progressiva 
e parte superiore in Bio-Memory 
densità 50. Fodera protettiva interna 
in jersey di cotone.
Imbottiture: ipoallergenica in poly-
Lyocell.
Rivestimento: sfoderabile in tessuto 
ipoallergenico 73% poliestere e 27% 
policotone, lavabile a 60°. Fascia 
perimetrale con tessuto volumetrico 
3D traspirante e maniglie.
Altezza totale: circa cm 24.
Portanza: media.

TECHNISCHE DATEN
Struktur: 5 Schichten 
Wasserschaum, Dichte 40, mit 
verschiedenen Härtgraden, und die 
Oberseite aus Bio-Memory-Schaum, 
Dichte 50. Innere Schutzabdeckung in 
Baumwollgewebe.
Polsterung: hypoallergenes Poly-
Lyocell.
Bezug: abziehbarer, aus 
antiallergischem Stoff, bestehend aus 
73% Polyester und 27% Polycotton. 
Waschbar bei 60°C. Umfassungsband 
aus atmungsaktivem 3D-Volumenstoff 
und Griffen.
Gesamthöhe: ca. cm 24.
Härtegrad: mittel..

TECHNICAL FEATURES
Structure: 5 layers of Waterfoam 
density 40 of progressive stiffness 
and the top  is in Bio-Memory foam 
density 50. Protective inner cover in 
cotton fabric.
Padding: hypoallergenic Poly-Lyocell.
Covers: removable, in hypoallergenic 
fabric, made of 73% polyester and 
27% polycotton. Washable at 60°C. 
Perimetric band in breathable 3D 
volumetric fabric and handles.
Total height: approx. cm 24.
Stiffness: medium.

0,4 m³
20 kg

0,5 m³
26 kg

0,8 m³
40 kg

0,4 m³
22 kg

0,7 m³
34 kg

880 1.140 1.150 1.530 1.760
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Mattresses - Materassi - Matratzen

WSP3

TECHNISCHE DATEN
Struktur: Rahmen aus einzeln 
umwickelten “King” Stahlfedern, mit 
7 verschiedenen Haltungszonen. 
Weicher Filz und Waterfoam-Box 
Dichte 40 mit verstärkten Seiten 
aus hochdichtem Polyurethan. 
Innere Schutzabdeckung in 
Baumwollgewebe.
Polsterung: eine Seite aus Bio-
Memory-Schaum und eine Seite aus 
Merinowolle und Seide.
Bezug: abziehbarer, aus 
antiallergischem Stoff, bestehend aus 
73% Polyester und 27% Polycotton. 
Waschbar bei 60°C. Umfassungsband 
mit Belüftung und Griffen.
Gesamthöhe: ca. cm 27.
Härtegrad: mittel.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Struttura: a molle “King” 
indipendenti in acciaio insacchettate 
singolarmente, divise in 7 zone. Feltro 
morbido e box in Waterfoam densità 
40 con fianchi rinforzati in poliuretano 
ad alta densità. Fodera protettiva 
interna in jersey di cotone. 
Imbottiture: un lato in Bio-Memory e 
un lato in lana Merinos e seta.
Rivestimento: sfoderabile in tessuto 
ipoallergenico 73% poliestere e 27% 
policotone, lavabile a 60°. Fascia 
perimetrale con aeratori e maniglie.
Altezza totale: circa cm 27.
Portanza: media.

TECHNICAL FEATURES
Structure: frame in individually 
wrapped “King” steel springs, with 7 
different posture zones. Smooth felt 
and fairing in Waterfoam density 40 
with reinforced sides in high density 
polyurethane. Protective inner cover 
in cotton fabric.
Padding: one side in Bio-Memory 
foam and one side in Merinos wool 
and silk.
Covers: removable, in hypoallergenic 
fabric, made of 73% polyester and 
27% polycotton. Washable at 60°C. 
Perimetric band with aerators and 
handles.
Total height: approx. cm 27.
Stiffness: medium.

0,5 m³
26 kg

0,6 m³
35 kg

0,9 m³
52 kg

0,5 m³
30 kg

0,8 m³
46 kg

1.340 1.750 1.770 2.330 2.680
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TECHNISCHE DATEN
Lattenrost mit Struktur mm 50x30 aus 
Mehrschichtholz.
Doppelbettversion mit doppelter 
Mitteltraverse.
Federung aus Birkenholzlatten, mit 
Steifigkeitskontrolle.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Rete con struttura perimetrale da mm 
50x30 in legno multistrato.
Versioni matrimoniali con doppia 
traversa centrale.
Molleggio a doghe in legno di betulla 
con tensori di rigidita.

TECHNICAL FEATURES
Bed base with structure mm 50x30 in 
multi-ply wood.
Double bed versions with double 
central crossbeam.
Suspension with birch wood staves, 
with rigidity control.

Wooden bed bases - Reti in legno - Lattenroste aus Holz

0,1 m³
23 kg

0,2 m³
28 kg

0,3 m³
40 kg

0,1 m³
25 kg

0,2 m³
34 kg

270 300 340 470 500
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TECHNISCHE DATEN
Lattenrost mit Struktur mm 50x30 aus 
schwarz lackiertem Metall.
Doppelbettversion mit doppelter 
Mitteltraverse.
Federung aus Birkenholzlatten.

CARATTERISTICHE TECNICHE
Rete con struttura perimetrale da mm 
50x30 in metallo verniciato nero.
Versioni matrimoniali con doppia 
traversa centrale.
Molleggio a doghe in legno di betulla.

TECHNICAL FEATURES
Bed base with structure mm 50x30 in 
black painted metal.
Double bed versions with double 
central crossbeam.
Suspension with birch wood staves.

Metal bed bases - Reti in metallo - Lattenroste aus Metall

Divisible bed base (available only cm 160x200 and cm 180x200)
Rete divisibile in metallo (disponibile solo cm 160x200 e cm 180x200)
Teilbarer Lattenrost (nur cm 160x200 und cm 180x200 erhältlich)

0,1 m³
19 kg

0,1 m³
18 kg

0,2 m³
25 kg

0,3 m³
36 kg

0,2 m³
35 kg

0,1 m³
21 kg

0,2 m³
29 kg

0,2 m³
30 kg

160 280 290 160 190 230 280 290

- - - - - - 450 460



c.o.m.
Tessuto
Cliente
Kunden

Stoff

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. D

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. F

Leather
Pelle
Leder

cat. 30

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. C

Fabric
Tessuto 

Stoff
cat. E

Leather
Pelle
Leder

cat. 20

Leather
Pelle
Leder

cat. 40
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Leather price by square meter
Prezzo pelle al metro quadrato
Lederpreis pro Quadratmeter

Fabric price by linear meter h cm 140
Prezzo tessuto al metro lineare h cm 140
Stoffpreis pro linearem Meter h cm 140

Fabrics and leathers - Tessuti e pelli - Stoffe und Leder

Minimum order 1 hide = about 5 m²
Ordine minimo 1 pelle = circa 5 m²
Mindestbestellung 1 Haut = rund 5 m²

Fabric - Tessuto - Stoff cat. G (VELVET, SUPERLINO, ABYSS) € 105 / ml

- 40 55 65 80 - - -

- - - - - 120 160 200
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TYPES OF STITCHING AND DECORATIVE PROFILES: visit this page of our website to learn about the different types of stitching we offer 
on certain items. You will be able to look at explanatory and detailed photos. You will also find useful information such as available 
colours and compatible products in the downloadable PDF.

TIPI DI CUCITRE E PROFILI DECORATIVI: visita questa pagina del nostro sito web per conoscere i diversi tipi di cuciture che 
proponiamo su alcuni articoli. Potrai guardare foto esplicative e dettagliate. Inoltre, dal PDF scaricabile, potrai conoscere 
informazioni utili come colori disponibili e prodotti compatibili.

ARTEN VON NÄHTEN UND ZIERPROFILEN: Besuchen Sie diese Seite unserer Website, um mehr über die verschiedenen Arten von Nähten 
zu erfahren, die wir für bestimmte Artikel anbieten. Sie können sich erläuternde und detaillierte Fotos ansehen. In der herunterladbaren 
PDF-Datei finden Sie außerdem nützliche Informationen wie verfügbare Farben und kompatible Produkte.

TYPES OF DECORATIVE CUSHIONS (“BAND”, “FLAT” AND “GOLD”):
please visit this page of our website to view all the accessories (poufs and tables) and also see photos of the decorative cushions to 
better understand their differences.

TIPI DI CUSCINI D’ARREDO (“BAND”, “FLAT” E “GOLD”):
visita questa pagina del nostro sito web per visualizzare tutti gli accessori (pouf e tavolini) e vedere anche le foto dei cuscini 
d’arredo per comprenderne meglio le differenze.

TYPEN VON DEKORATIONSKISSEN (“BAND”, “FLAT” UND “GOLD”):
Besuchen Sie diese Seite unserer Website, um alle Zubehörteile (Hocker und Tabellen) zu sehen und auch Fotos der dekorativen Kissen 
zu sehen, um ihre Unterschiede besser zu verstehen.

STITCHINGS AND PROFILES
CUCITURE E PROFILI
NÄHTEN UND PROFILE

ACCESSORIES AND CUSHIONS
ACCESSORI E CUSCINI
ZUBEHÖR UND KISSEN

WARRANTIES AND MAINTENANCE
GARANZIE E MANUTENZIONE
GARANTIEN UND WARTUNG

WARRANTIES AND PRODUCT MAINTENANCE: Visit this page of our website to learn more about the quality of our products and the 
terms of our warranties. You can also download the official guarantee certificate and consult the document on product maintenance and 
washing fabric covers.

GARANZIE E MANUTENZIONE DEI PRODOTTI: visita questa pagina del nostro sito web per saperne di più sulla qualità dei nostri 
prodotti e sui termini delle nostre garanzie. Inoltre potrai scaricare il certificato di garanzia ufficiale e consultare il documento 
sulla manutenzione dei prodotti ed il lavaggio dei rivestimenti in tessuto.

GARANTIEN UND PRODUKTWARTUNG: Besuchen Sie diese Seite unserer Website, um mehr über die Qualität unserer Produkte und 
die Bedingungen unserer Garantien zu erfahren. Sie können auch den offiziellen Garantieschein herunterladen und das Dokument zur 
Produktpflege und zum Waschen der Stoffbezüge einsehen.

Useful information - Informazioni utili - Nützliche Informationen



         tumble dry.    

         utilizzare l’asciugatrice.    

MEANING OF THE SYMBOLS: 

Washing:

         do not wash. 

         hand washing.   

         do not dryclean.

         machine washing (<30°).

         machine washing (<40°).

         professionally dryclean.

         professionally dryclean, short cycle.

         do not bleach.

MEANING OF THE ABBREVIATIONS:
Natural fibres: CO Cotton - LI Linen - VI Viscose - WO Wool
Artificial Fibres: PL Polyester - PC Acrylic - NY Nylon - PA Polyamide - PP Polypropylene

Ironing:   

Drying: 
         do not tumble dry.

         medium iron (< 150° C).

         cool iron (< 110° C).

         do not iron.

SIGNIFICATO DEI SIMBOLI: 

Lavaggio: 

         non lavare in acqua.   

         lavare a mano.   

         lavare in lavatrice (massimo 30°).   

         lavare in lavatrice (massimo 40°).   

         non utilizzare candeggina.   

         lavare a secco con percloroetilene.   

         lavare a secco con percloroetilene e ciclo delicato.   

         non lavare a secco.

SIGNIFICATO DELLE ABBREVIAZIONI:
Fibre naturali: CO Cotone - LI Lino - VI Viscosa - WO Lana 
Fibre sintetiche: PL Poliestere - PC Acrilico - NY Nylon - PA Poliammide - PP Polipropilene 

 Stiratura:  

         non stirare.    

         stirare a temperatura moderata (max 110°).    

         stirare a temperatura media (max 150°). 

         utilizzare l’asciugatrice a temperatura moderata.    

         non utilizzare l'asciugatrice.    

         tumble dry at a moderate temperature.    

         do not tumble dry.    

Asciugatura:    

BEDEUTUNG DER REINIGUNGSSYMBOLE: 

Waschen: 

         Nicht mit Wasser waschen.   

         Handwäsche.   

         Waschmaschine max. 30°.   

         Waschmaschine max. 40°.   

         keine Bleichmittel verwenden.  

         Nicht chemisch reinigen.

         Chemische Reinigung mit Perchlorethylen im Schonprogramm.

         Chemische Reinigung mit Perchlorethylen.

    
    
ABKÜRZUNGEN:
Naturfasern: CO Baumwolle - LI Leinen - VI Viskose - WO Wolle
Synthetische Fasern: PL Polyester - PC Acryl - NY Nylon - PA Polyamid - PP Polypropylen

 Bügeln:  

         Nicht bügeln.    

         Bügeln bei niedriger Temperatur (max 110°).    

         Bügeln bei mittlerer Temperatur (max 150°).    

         im Trockner trocken.    

         Bei mäßiger Temperatur im Trockner trocknen.    

         Nicht im Trockner trocken.    

Trocknen:    
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Flexteam
Via Friuli, 132 - Puja

33080 Prata di Pordenone (PN)
Italy

T +39 0434 626620
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